P Telequip (1) Q)CashCode
il

One Crane Team

CashCode

AMMNAPATbI C ®POHTANBHOW 3AIPY3KOWU

Banupatop 6aHKHOT
C opoHTaNLHOW 3arpy3Kou

YacTtb 2.TecTupoBaHMe U PEMOHT



- Ly . &~
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

TecTUPOoBaHME BaNMAATOPA FL ... ettt e et e e e e e e et e e e e e e s aaeee e e e e e ennreeeeaeeanns 5
CepBUC CTEHA PUPMBI CASNCOUE......cci ittt e e e e e e e e e e et e e e e e e s staraeeeeesannbeeeeeseennnneees 5
IunarHocTtuka Banmaatopa FL/MFL C NOMOLLLIO CEPBUC CTEHOA .....uuuuuveueriinniiieriieereeeeeeeeeeeeeeeeaaaeaasaaaaseaassanasaans 6
3aknounTenbHOE TECTUPOBAHME BaNNOATOPA BAHKHOT FL ......occuiiiiiiiiicieee et 8
MpoBepKa HA NOBLILLUEHHYHD TEMIIEPATYPY ...uveteeureeeaiureteiauteeeaauteeeaaseeeeasteeeaasseeesaseeeesanbeeesanseeesasbeeeanbeeeaaneeeesanees 9
MpoBepka NpueMa AEHET (MONEY TESE) ..ooiiiiiiiiiiie ittt et sb e sb e sbe e e b e e e sbee e saeeesreeens 10
VALIDATING HEAD ...ttt ettt ettt a et e e a et e ettt e e s bt e e e eh bt e e e sttt e e rree e sabb e e e eanbeeeeanneeas 13
MokomnoHeHTHoe nzobpaxeHune BanuaaTopHor ronoBky (FLV-0310 1 FLV-0510).......ccccooveiieeineenieeeieee 14
[MoKOMNOHEHTHOE N300paXkeHNe LWaccu C NPUBOAOM TPaHCMOPTHOro MexaHmama (#0300049)...................... 15
MokomnoHeHTHoe nzobpaxkeHne KoOpnyca (HOTO0T28) .. ..coiii i 16
MokomnoHeHTHOoe uzobpaxkeHne HanpaBnaoWen (F0200050) ........cccii i 17
MokomnoHeHTHoe n3obpaxkeHne HanPaBASALEN (F0200052)......c.cciiciiiieeieeiiieie et e e e e e e eenreeee s 18
MokomnoHeHTHoe nzobpaxkeHne HanpaBAAOLWEN (F0200053) .......cciiii e 19
MokomnoHeHTHoe n3obpaxkeHne YroNbHUKA (FO200054).......cccuviiiie ittt e e nae e 20
MokomnoHeHTHoe nzobpaxkeHne NPMBOAA (F0300052).........ceiiiiiiiiiiieeiie ettt seee e 21
MokomnoHeHTHOe uzobpaxkeHne BanAaTopHOW FONOBKM (MFLV-2110)......ccooiiiiiiiiiiiee e 22
[MokoMnoHeHTHOEe n3o6paxeHne Lwaccy ¢ NPUBOAOM TPAHCMOPTHOIO MEXaHn3Ma 1 NpUBOAOM MexaHu3ma
PABHEHMS (0300058 ......eiteieitieeitii ittt ettt ettt et a et bt b et bt e e b e e e b e e b bt e e b e e e b e e e bt enn e ane e b e 23
MokomnoHeHTHoe n3obpaxkeHne HanpaBnALWEN (F0200055)........ccci e 24
Cnimcok 0N BANUOATOPHOM TOTMOBKM ...eeeeeeiiiiiteeeeeesesitteeesessasnssaseeaeessanssneessssassssseeeassssssssenees 25
Pa3bopka BannuaaTOPHOM FOMOBKM U €€ YBITOB. .. ..ceeeueeeeaueeeaaauueaeaanereeaanseeeaanseeesanseeeaanseeesanseeesanseeeaanseesaanseeeaans 28
MoBTOpHasa coopka BanMOATOPHOM FONTOBKM M €€ Y3IMOB....c..ceeiuerereeeeiauniereeasaaasseneeesessnsnseneesssasssssnesessssnssenees 52
TecTupoBaHMe BanMAATOPHOM FONTOBKM M €€ YBITOB. .. .cereeeiiureeeraaesaaunteeeeaessaanneeeeaeessaanseeeaeessaassseeeeessannsseeeeesann 53
TecTupoBaHue BanmMaaTopHOM rofioBKM ¢ OUKCUPOBAHHOW LUMPUHONM NpuemHoro kaHana #FLV-0310 n FLV-
0 OSSR 54
TectnpoBanue waccu ¢ npusogoM #0300049 (C MEXAHN3MOM PABHEHUST). ....ecureerureerieerireesreesreesnreesnree e 55
TectupoBaHue waccu ¢ npmsogom #0300058 (¢ bMKCUPOBAHHOW LUMPUHOM MPUEMHOIO KaHana)................ 56
TectuposaHue npoueccopHOM NNAaThl HO40T0TT ... e e e s e e e e e enneaeeeeeeean 57
TectupoBaHue nnatbl 3arpy3kn NPorpamMMbl #O405028...........oeiiiiieiiiee e e e e ee e e e e sarreeeaeeeanes 58
TectnpoBaHue nnatbl BxogHoro gatumka #0402018 and #0402019. ....eeeeeiieiieiieeieee s 59
Habop cmeHHbIx 6rokoB ceHCOpHbIX AaTUUMKOB (SENSOR-A_CLICK) ....ooiiiiiieiee e 60
lMokomMnoHeHTHOE n3obparkeHne BepxHero 6noka ceHCOpHbIX AaTUMKOB #FLS-1704U .......occvvveeeiiiiee, 61
lMokoMNOHEHTHOE N300paxkeHne BepxHero 6noka ceHCOpHbIX AaTYMKOB #FLS-1705U ........ccccveeeiiiiiiiiee. 62
lMokoMNoOHeHTHOE N30bpaxkeHne BepxHero 6noka ceHcopHbIx AaTUMKOB #FLS-1801U ..., 63
lMokoMNoHeHTHOE N300paxkeHne BepxHero 6noka ceHcopHbIX AaTYMKOB #FLS-1901U ..., 64
[MoKOMNOHEHTHOE N300paXKeHNe HKHEro 610ka CEHCOPHbIX AATYMKOB #FLS-1704L ..., 65
lMokoMNoHeHTHOE N30bparkeHne HKHero 6noka CeHCOPHbIX AATUMKOB #FLS-17050 .....ccoooviiiiieee e, 66
lMokoMnoHeHTHOe n3o6paxkeHne HUKHero 6noka ceHCopHbIX AAaTUMKOB #FLS-1801L ..oooovev i 67
[MoKoOMNOHEHTHOE N300paXkeHNe HKHEro 6noka ceHCOpPHbIX AAaTYMKOB #FLS-1901L ..o, 68
MokoMnoHeHTHoe nsobpaxeHne kopnyca B COOPE #OT00227 ......c.ueveiiiiieeeceiee e eeee e eee e e e e seeee e 69
MokomnoHeHTHoe nsobpaxeHne kopnyca B CO0pe #0100221-01......ccvveeieeeie e 70
MokomnoHeHTHoe nsobpaxkeHne kopnyca B COope #0100221-02.........c.ovveveeiiiciiiiee et e e 71
MokoMnoHeHTHoe n3obpaxeHne kopnyca B COOPE #OT00222.........coeiiuiieeiiiieeecieeeeseee e eie e e sae e e snee e e sreeeeanes 72
MokomnoHeHTHoe n3obpaxkeHne kopnyca B CO0pe #0100222-01..........vviireeieiiiieeee et e e 73
Cnimcok CMEHHDBIX OITOKOB [IATUMKOB ....evvvveeeeeeeeeeeeeereeesteeeeaeeeeeeeeeesseessasesassassssnssssssssssssssssssnes 74
Pa3bopka CMEHHbIX BNTOKOB OMTUYECKNX AATUMKOB U NX YBITOB. ..uueereeueeeeeaaeeeaeaateeesaaneeaaaseeeeaneeeeanseeeanseeeeanes 75
TecTMpOBaHNE CMEHHBLIX BITOKOB CEHCOPHBIX JATUMKOB ....ceuvvvreiueeereaseeeesseeeeaneeeesssseeesassseesanseeessnneessanseneennsens 86

CtpaHunua 2-2 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— o
Telequi 3 /CashCode
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip rm} Q)
PyKk0600cmeo no skchayamauuu u 06CayICUSAHUIO :

One Crane Team

lMokoMNoHeHTHOEe n306paxeHne MHTepdencHoro Mmoayns ¢ 6nokom nutanusa (FLP-1710, FLP-2710, FLP-

D24 O TR e 1 0 SR 91
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHne NPUBOAA HO300056 ..........ocoviiieiiiiieiiiee e eree e e ee e e seae e e sneeeesneeeens 92
Cnimcok UHTEP(ENCHOrO MOAYIS C OMOKOM MUTAHUS. «.ceeeieeiaeiieeaeaeieaeaieeeeaneeeeeeneeeeaeeeeas 93
Pasbopka MHTEPEENCHOTO MOAYIIS C BITOKOM MUTAHUS N €10 YBITOB .....uuvveeeeeeiiiieeeeeeeaaarneeeeeeesnanereaeessnnsneens 94
Pa36opka NPUBOAA H#OB00056 .......c.eeeeeieiieeiiieeeitieeestiieeeeteee e st eeesteeesateeeeaneeeeeasseeeeanseeesanseeesaseeesanseeessnsnesnes 97
TecTupoBaHue NHTEPAENCHOTO MOAYIIS C BITOKOM MUTAHMS ...veveeeeiiiiieeeeeeeeiiteeeeeeeestareeeeeesenntaeeeaseensreeeeaeens 98
0] o] ) o USRS 100
MokomnoHeHTHoe n3o6paxeHne KOPyCa FLH-0T10 ... e 101
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHne KOPNyca FLH-0810 ... 102
MokomnoHeHTHoe n306paxkeHne KOPNYCA FLH-3T10 ......ccciiiiiiee e 103
MokomMnoHeHTHoe n3o0paxeHne KOPNYCa FLH-3510 ... 104
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHune yronbHMKa #0100138-02 .........oviieeiiiiiiiiee e e 105
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHune aetektopa KACCETbl #O900016........ccccuiriieeeieiciieie e 106
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHune BbIKMoHaTENA # 0900017 ........oviiii e e e e 107
Cnincok (] o] 1 1Y/ o= PO 108
Pa300PKa KOPIYCA M €10 YBITOB ....veeieeeiiurrreeeeeseiattreeeeeeesaussseesesaaastsseesasasasssesaeessaassesesasassasssssseesssnssseseeessanns 110
Pa360pka KOPMYCA (FLH=08T0). ... .eiiiiiiiiiiiii ettt e st sae e e sae e ettt e sme e e sbeeeseeenneeesneeeneas 115
Pa360pka KOPMYCA (FLH=3TT0)......uiiiiiiiee ittt sh e sae e sb e sae e e bt e e bt e e be e e nneeeneas 118
Pa3b0opka KOPMYCA (FLH=35T0)......cciieiiiiiiiie ettt e et e e e e e st e e e e s st e e e e e s enntaaeeeeeesnnnnaeeeeesannees 121
Pa3bopka KPOHLUTEMHA #OTO0T38-01 .. ..eiiiiiiie et e e se e et e e e st e e e nte e e e sneeeesanseeeennseeeeanneeas 124
Kabenb B coope #0500064-01 (OI15 CMIPABOK )...uvvreiieeieiitieeieeeeeiitaeeeeesesetisseeeesssesssaseaeessesnsseaeeessesssseseasssannns 126
Pa3bopka getektopa KacCeTbl #OG000TB.......ccoiuiieiiiiieeiie e e eie e e ee e eeee e et ee e e et ee e seeeessneeeesnneeeesnneeeennnenens 127
Pa3zbopka nepekntouaTens 0900017 ... et e et e e e ee e e et ee e e ete e e e e nee e e e anee e e e e e e e aneeeeannneens 128
J L TTTCT=F= T2 Iy F= T 1Y 1T 129
UN3obpaxeHne nuueson naHenu CashCode ang urposoro astomara “Double Diamond” (FLB-1011, FLB-
L0722 TSP 130
Mo koMNoOHeHTHOE n3obpaxxeHne ctaHaapTHon nuuesor naHenun CashCode (FLB-2311, FLB-2331,
LI T I USRS 131
Mo komnoHeHTHOe n3obpaxeHne nuueson naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHamn (FLB-2111, FLB-2131,

0 2 I SRS 132
Mo koMnoHeHTHOe n3obpaxeHne nuueson naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHSMm 1 NOpTOM Anis
nHppakpacHor cBa3n (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601) ... eeee e 133
Mo koMnoHeHTHOe n3obpaxeHne nuueson naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHIMn 1 UMGPOBLIM
MHANKATOPOM (FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201) ....ci ittt e e st ae e e e e ntnae e e e e e nnnes 134
Mo komnoHeHTHOEe n3obpaxeHne nuueson naHenu CashCode ¢ 6eryummn orHgMu n UMpPoBLIM
WMHOWKaTOPOM M NOPTOM ANs MHpakpacHom cesasn (FLB-3311, FLB-3331, MFLB-3401).........ccccceeeeuneeee. 135
Cnimcok TIVMLIEBOWM TTAHETIM ... e e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e e e e eeeeeessaaaneeeeeaeeees 136
Pa3bopka nuueBon naHenu (FLB-2311, FLB-2331, MFLB-2401) .....ccciiiieiiie e 138
Pa3bopka nuueBow naHenu (FLB-2111, FLB-2131, FLB-2131, MFLB-2201).......coiviiiiiiiee e esee e 140
Pa3bopka nuueBow naHenu (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601). .....c.cciiiaiiieeieie e 142
Paszbopka nuuesow naHenu (FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201). ....ccoioiiiiiiie e 145
Pa3bopka nuueBow naHenu (FLB-3311, FLB-3331, MFLB-3401). .....cccciiiiiiie e eiee e 148
YctaHoBka nuueBor NaHenn (FLB-1011, FLB-1021). ... 150
YcTtaHoBka nuuesow naHenu (FLB-2111, FLB-2131, FLB-2311, FLB-2331, FLB-3111, FLB-3131, FLB-2201,
L I T B I e 0 SRS 151
L O 7 i IR 152
MokomnoHeHTHOE n306paKeHNE KACCEThI (FLC-003).......uiiiiiiiiiiiieeiie et 153
MokomnoHeHTHoE N300paxeHne KaCCETbI (FLC-T03)... ..o e 154
MokomnoHeHTHoe n3obpaxeHne KacCEeTbl (FLC-503)........cooiiiiiiiiiie e ee e e e e 155
MokoMNOHEHTHOE U306PaKEHNE KACCETBI (FLC-603).......uiiiiiiiiiiiiiieiie ettt 156
[MokomMnoHeHTHoe n3obpaxeHne mexaHnama ynakoskm ¢ Kopnycom (#0100119).....eeeeeieeeeeeeeeviiieeeeee, 157

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-3



P Telequip {T'D {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

MokomnoHeHTHoe nzobpaxkeHue kopnyca KacceTbl (FOT00T123) ......oiiiiiiiiiieiiie e 158
MokomnoHeHTHoe nzobpaxkeHune koprnyca KacceTbl (FOT00T94) ......ooiiiiiiiiiiiee e 159
Cnincok KACCET FL .ot ettt e 160
Pa3bopka KacceTbl BanUAATOPa FL N €€ HACTEM. .....oueiiiiiieeeeeiie ettt e et e e e e e nee e e e nnneeas 161
Pa3bopka KacceTbl FLC-003 (FLC-T03) ....ccci ittt e e e et e e e e e e st ae e e e e s e eanan e e e e e e e ennnes 161
Pa3bopka KacceTbl FLC-503 (FLC-B03) ......ciiiciiiiiie e iiiiiie e e e eeiitee e e e e st r e e e s et e e e e e e e snnaaeeeaeseennneeeeeeeennnnnees 164
Pasbopka kopryca KacCeTbl (FOTO0T23) . .eiii i ettt e e e e e e e e e e e st ae e e e e s e enbe e e e e e e ennnnnees 166
Pasbopka koprnyca KacCeTbl (FOTO0TO4) .....ce oottt e et e e e e e st e e e e e s snnt e e e e e s e snnteeeeeeeennnnnees 169
TEXHUYECKAA TTOLLEPYKKA ...ttt ettt ettt ettt e e st e e et e e e te e e e essaeesanseeesanseeenanneeesanseneenes 172

CtpaHuua 2-4 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

TecTtnpoBaHue Banuparopa FL

[dnarHocTuka HencnpaBHOCTEN U TeCTUpOBaHWe BanuaaTopa FL 1 BxogdaLwmx B Hero y3nos
OCYLLEeCTBNAETCS C NOMOLLbIO cepBUC CTeHAa. YTobbl BbiTb yBEpeHHbIM, 4TO BanvaaTop FL
cooTBeTCcTBYeT cneundunkaumsam pmpmbl CashCode HacToAaTenbHO pekoMeHayeTcs
TeCTUpPOBaHUE BbINOSTHATL C MOMOLLIbIO CEPBUC CTeHaa.

Cepeuc cmeHd pupmbl CashCode

CepBuc cTeH cocTomT 13 6asoBoro moaynga 1 Habopa otaenkeHbIX Moaynen. Kaxabin u3 aTux
MOAYNEen NpoBepsieT Kak OTAeNbHbIE NNaThl (MpoLeccopHas nnarta, MHTepdencHasn nnata n 1.4.),
Tak 1 yanbl (BanuaaTopHas rofioBka, 6510k CEHCOPHbLIX 4AaTYMKOB )

CepeBuc cTeH B3aMoencTByeT ¢ nepcoHanbHbIM kKomnbtoTepoM (Windows 98, XP) ¢ noMoLsio
JononHuTenbHoON KapTbl. bonee geTanbHoe onucaHne cepBUC CTeHAA NPUBOAUTCS B ONUCAHUN,

KOTOpPOE nocTtaBlideTCcAa C cepBnUC CTEHAOM. Mo,u,ynm A5 NPOBEPKU Y308

Basosbin Mmogynb P1432.0

MHorokaHanbHas kapTa BBoga/BbiBOAa
JaHHbIX dupmbl National Instruments

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-5



—_— N
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’IGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fcu6aHuIO
One Crane Team

OwarHoctuka Banmaartopa FL/MFL ¢ nomolwyblo cepBuc cteHaa
LWar 1.

MoakniounTe BanuaaTop FL k 6azoBoMy MOAynio cepBUC CTEHAA, Kak MoKa3aHo HUXe.
MepekntovaTens 2.4 Ha Banuaatope FL gomkeH ObITb YCTAHOBMEH B CEPBUC PEXUM (CM.

WHCTpyKuuio K Banuaatopy FL). Ecnn Banuaatop FL nmeeT oauH uHtepdencHein pasbem, byaet
NOAKIIOYEH TONbKO 0AnH Kabenb

CucTeMHbIn Onok
KomnbloTeEDA

T
Ty
MNocnepoBaTtenbHbIN [T @@@ﬁg}@
noot COM1 (2)
E— =

P1432.409

P1432.408A

mgnu ,3@ I:> ﬂ
L * j s
o * Kapta 0
NI PCI DAQ
BasoBbil
BbikntovaTtenb monvns P1432.0
of° e nuTaHus (Bua c3aaon)
L 1
\ [ T |
v N 1
oo B olls @ [} |—|D o ——— | -
®
O -E-
o, = E AR i I R
== =

Banugatop

A
]
FL/MFL
(Bun caann)

Cetb ~ 110-220 BONbT

OKpaHUPOBaHHbIiA
kabenb NI (100 koHT.)

CtpaHuua 2-6 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

LWar 2.

— Ha komnbloTepe 3anyctuTe nporpammy o6CnyXnBaHUsi CEPBUC CTEHAA, KIMKHYB Ha MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”.

— MNopg “Device or module to test:”, BbibepuTe “FL02 Diagnostics (as an assembly)”.

— [Mog “Unit type:”, BoiGepute FL (FrontLoad) unu MFL (Multi-width FrontLoad), n
COOTBETCTBYHOLMNIN UHTEpderncHbIn Moaynb Power Interface Module

— Ha naHenun MHCTPYMEHTOB KMMKHUTE KHOMKY “Run”.
— [MopoxauTe Noka 3aBepLUMTCS TECTUPOBaHUE .
— [pocmoTpuTe pesynbTaTbl TECTUPOBAHUS.

M3o06paxeHune akpaHa komnbtoTepa, obcnyxmeatowero CashCode Cepsuc CteHa

Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha skpaHe 40 KHbl MOMOYb ONPeaennTb HENCNPaBHLIN
MOZYIb N BO3MOXHYI0 NMPUYKMHY oTKasa. KnukHnte Ha kHonky “Show Picture” ons ckenetHoro
n3obpaxxeHns BanMaaTtopa, Ha KOTOPOM BbICBEUMBAKOTCS HeUcnpaBHble Moaynu. (CM.
UNCTPaLMIo Ha cnegyoLen CTpaHuue)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-7



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CJZV9¥CU661HUIO
One Crane Team

CkeneTHoe n3obpaxeHune BanugaTtopa FL

3aTeM 13BnekUTe HencnpaBHbI MOAYNb U NeperanTe K ero AeTanbHOMYy TECTUPOBAHUIO.
Mpoueaypbl AeTanbHOro TECTUPOBaHNA NPUBEAEHBI B KOHLE KaXXA0ro pasaena AaHHoro
PYKOBOACTBA..

3aknuutenbHoe TecTupoBaHue Banuaartopa 6aHkHOT FL

Mocne noboro pemoHTa Banuaartopa AOMKHO ObiTb BLINOSIHEHO 3aKMYUTENBHOE TECTUPOBAHUE.
CTporo pekoMeHAyeTCs BbINOSIHUTL BCE NMpoLeaypbl TECTUPOBAHUSA, ONMUCAHHLIE HUXKE.
3aknouunTensHoe TeCTUpOBaHUE COCTOUT U3 credyroLwux npoueayp:

—  ®yHKunoHanbHoe TectuposaHue (FL/MFL guarHocTtuka, ctpaHuua. 4);

— [poBepka Ha MNOBbLILLEHHYO TEMMEPATYPY;

— [lpoBepka npuema geHer (Money Test).
Mpeanonaraetcs, 4To Ntobor BanuaaTop 6GaHKHOT, KOTOPLIVA MPOLUENn 3TX NPOBEPKU, OTBeYaeT
TpeboBaHuam cneuundmkaumi ompmbel CashCode. HactositenbHO pekomeHayeTcs, 4Tobbl
annapartbl, KOTOpble HAXOAATCS Ha rapaHTUMHOM OBCYXMBaHWUM, NPOLUMN 3TN TECTbI.

CtpaHuua 2-8 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

lMpoeepka Ha NoebIWEHHYIO memnepamypy

lMpoBepka Ha NOBLILLEHHYIO TeMnepaTypy BbINONHAETCA Nocne yHKLUNOHANLHOro TeCTUMPOBaHNS.
Banupatop FL/MFL pa3smellaeTcsa B kamepe, B KOTOPOM TemnepaTypa MOXeT UBMEHSTLCS B
AnanasoHe oT -2C go +50C. [Ing npoBepky BbINONHAETCH PYHKLMOHANbHOe TeCTMpoBaHue B
Te4yeHne BOCbMU 4acoB.

War 1

MoakntounTe 6a30BbI MOAYIb CEPBUC CTEHAA K KOMMNbIOTEPY KaK U3M0XKEHO B pasgene
“OunarHocTtuka Banuagatopa FL/MFL ¢ nomoLubto cepBuc cteHaa’

War 2

— [MomecTtute BanugaTop B TepMoLLKad, NPONOXMUTE MHTEPdENCHBIN Kabenb BHYTPb LUKada
1 NOAKNIOYMTE K Banugatopy. TemnepaTtypa B TepMmoLLkady He gormkHa npesbiwaTs +30C,
Anga Toro, 4Tobbl 3bexaTb TENNOBOro yaapa.

— 3akponTe TepmoLLkad 1 yctaHoBUTE Tennoson pexum +50C.

War 3

— Bknwounte nutaHue cepsuc cteHaa.

— KnukHute Ha nkoHky “CashCode Service Centre Support Software”.

— Topa “Device or module to test:” Boibepute “Validator thermal test”.

— TMog “Unit type:” BbibepuTe “FrontLoad or Multi-width FrontLoad”, n cootBeTcTBYIOLLMI
nHTepdencHbln Moayrnb Power Interface Module.

— KnukHute Ha kHoMnKy “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB.

— [poBepka gormkHa NpoAomKaTbCs HeNpPepLIBHO B Te4eHne BOCbMK Yacos. [1posepsaiTe
cocTtosHue Kaxable 20 nnu 30 MUHYT.

— [lpocMoTpuTe pesynbTaTbl NPOBEPKA M ONUCAHWE OTKa30B.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-9



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fCU661HUIO
One Crane Team

NMpoBepka npuema aeHer (Money Test)

OTa npoBepka onpegensieT CnocoOHOCTb BanuaaTopa pacrno3HaBaTb BBEAEHHbBIE KyMOpbI.
TpeboBaHuWsA K Kyntopam, UCMOMb3yeMbIX MpU NPOBEPKE:

Habop 13 wecTu GbiBLUMX B ynoTpebneHun kyniop (“Street grade”) kaxxgoro HoMuHana unu Tuna,
COOTBETCTBYIOLLMX KOH(bUrypaLum npoBepsemMoro Banuaaropa.

MpumeyvaHue: BoamoxeH Gonee yem oguH TMN Kynopbl N0O0ro 4aHHOro HoMUHana.

LWar 1.

MoakntounTe 6a30BbIM MOAYIb CEPBUC CTEHAA K KOMMNbIOTEPY KaK N3MOXEHO B pasgene
“OunarHocTuka Banuaatopa FL/MFL ¢ nomouwbto cepsuc cteHaa”. MNMepekntoyaTens 2.1
[omxkeH ObITb YCTAHOBMEH B NonoxeHve “4-way”, a nepekntoydarterns 2.4 — B NONOXeHWE
“validation mode” (cMm. MHCTpyKkuuto kK Banuaartopy).

War 2.
— 3anyctute nporpammy, KNnkHyB Ha MKOHKY “CashCode Service Centre Support
Software”.
— [op “Device or module to test:”, Boibepute “Money test”.
— [Mog “Unit type:”, BbiGepuTe COOTBETCTBYOLWNA NHTEPGENCHBLIN MoayNb Power Interface
Module.
— KnukHuTe Ha kHonky “Run” Ha naHenn UHCTPYMEHTOB.
— BknwounTte Tpebyembli KOMMYHUKALWOHHBIA NPOTOKOM, 4SS TOro, YToObl 3anyCTUTb
TECTOBOE NPUITOXKEHNE
— Paspelumnte pexmm noctosiHHoro onpoca sBanugatopa (“polling”). NogpobHoe onncaHune
JanbHenwunx gencTemn npueegeHo B onumm “Nomowb” (“help”).
LWar 3.

BeoauTte nocnegosaTenbHO Kynopbl NnepBbiM crnocobom BBOAA, KaK Nnoka3aHo Ha PUCYHKEe HWXe.

HanpasneHve BBoaa

3TON CTOPOHOM

Ecnu kyniopa Bo3BpallaeTcsi, Hy)kHO BBECTY ee ellle pa3 nepes TeM, Kak NepenTy K crneaytoLlen
kyntope. Ecnu kyniopa 6yaeT Bo3BpalleHa BO BTOPOiA pas, TO 3TO yKkasblBaeT Ha OTKas.

Ctpanuua 2-10 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

Lar 4.

M3Bnekute Kynopbl N3 KaCCeThbl. Beeaute nx BTOPbIM cnocobom BBOAA, Kak NnokasaHo Ha pUCyHKe
HWXe.

HanpaBneHue BBoOa

SToN cTOPOHOM

Ecnu kyniopa Bo3BpalLaeTcs, Hy)KHO BBECTY ee ellle pa3 nepen TeM, Kak nepenTu K crneaytoLien
kyniope. Ecnu kyniopa 6yaeT Bo3BpalleHa Bo BTOPOM pas, TO 3TO yka3biBaeT Ha oTkas.

War 5
MoeTopuTe Wwar 4 ans TpeTbero cnocoba BBOAA, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE HDKE.

HanpaBneHue BBoOa

3TON CTOPOHOM

Ecnu kyniopa Bo3BpalLaeTcs, Hy)KHO BBECTY ee ellle pa3 nepen TeM, Kak nepenTu K crneaytoLien
kyniope. Ecnu kyniopa 6yaeT Bo3BpalleHa Bo BTOPOM pas, TO 3TO ykasbiBaeT Ha OTkas.

Lar 6
MosTopuTe War 4 ans yeTBepToro cnocoba BBoAA, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE HUXKE.

HanpasneHue BBoaa

3TON CTOPOHOM

Ecnu kyniopa Bo3BpaLLaeTcsi, Hy>KHO BBECTY ee ellie pa3 nepes TeM, Kak NepenTu K creaytoLlen
kyntope. Ecnu kyniopa 6yaeT Bo3BpalleHa BO BTOPOiA pas, TO 3TO yKka3blBaeT Ha OTkas.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-11



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fCU661HUIO
One Crane Team

MpumeyaHue:

KaHagckve nsatb gonnapos 6binv nokasaHbl Ha NpeablayLwmx CTpaHuuax, Ytobbl
npovnnocTpupoBatbh TecT npuema aeHer (Money Test)

OeHbramu, ObiBLUMMK B ynoTpebneHun (“Street grade”), cuntaroTca geHbrn, KOTOpbIMM
NoNb30BasniMCb HEKOTOPOE BPEMS!, HO OHU HE SBNSAIOTCSA CUMbHO U3HOLLEHHBIMU U NMOPBaHHbLIMU.
OHU He A0MXHbI UMEeTb AbIPOK Y OTOPBAaHHbLIX YrioB.

BeposiTHO, 4TO AN AaHHOro HoOMMHana cywlecTByeT 6onee Yem oauH TvN (CTapble U HOBbIE).
Banugatop MoxeT OblTb HACTPOEH NPUHMMATL UMK HE NMPUHUMATL ONPEAENEHHbIA TUM Kyntopbl
AaHHoro HomuHana. NHdopmaumsa 06 3TomM coaepXnTca B 4OKYMEHTax, npunaraemMbix K
BanugaTopy (users guide/software description)

CtpaHunua 2-12 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode

Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP (’m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO !

One Crane Team

VALIDATING HEAD

BAITMOATOPHASA FOJNTIOBKA C ®UKCUPOBAHHOW LUIMPUHOW NPUEMHOIO KAHATA
(FLV-0310 u FLV-0510) U BAJIMOATOPHAA NOJIOBKA C LLEHTPUPYIOLLUM
MEXAHU3MOM AnA KyrnopP PA3SHOU LUMPUHbI (MFLV-2110)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-13



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue BanupatopHou ronoBku (FLV-0310 n FLV-0510)

KHonka (2 wr.) KpblLuka
8102339 0100134

OrpaHuuyutens CronopHas wwarba
KHonka (2 wr.)
8102339 0300051 8203002
KpbliLwka

lavika M3

[ - 8202940
! MpyxuHa 3
\ 5409024 \
\\\ \
AN A Hanpagnsiowas
Y % B c6ope
N a 0200050

MpyxuHa
0200053
lavika M3

Hanpaensiowas

B cbope

FLV-0310 0200051
FLV-0310 0200051-70

Hanpaensiowas
B cbope
0200052

Kpbiwka

BuHT M3x6 (4 wr.)
8201922

CronopHas wanba M3 (4 wr.)
8203002

] Kopnyc B c6ope
x 0100128
gyt \BUHT #4-40x1/4" (2 wT.)

. .
P HeinoHoBsbln
- 8201A32 8201937

0200054

CtpaHunua 2-14 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



One Crane Team

——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

05000€0 19000€0 £€610¢8 200€0¢8
yooso| | ('1m 2) Ggxg'zN thng/ [('1m Z) G'ZN seHdouoLo eguef

10020€8 6210010
/¥/-GZ-1v1 enfewnifo ] [ edogo & oAudoy

L£0€02S

G€000S0
5d0go & aUegey|

€€00050
adogo a quagey

8€£000€0
5dogo &8 eg

2900050
5d0gd 8 9Uage)
12€0€02S
301BhQAE 008LI0Y|

€00vie8

0¢6e0cs qualexdafy

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CW[GO no sKcnjayamauuu u 06CJZV9fCZ/l6(1HUIO
MokoMnoHeHTHOe u3obpaxkeHue Waccu ¢ NPUMBOAOM TPAHCMNOPTHOro MexaHu3mMa

(#0300049)

€'2-00G)Q sendouoLd egue

1¥0202S
semoisuaeduey

&

00050
2dogo 8 quagey

v

2G000€0
a2dogo g Hoaud| |

61020v0 61020¢0 rocecs. __6esz0z8
80WMhLeT x1aHdooHeo Blel| BemoisLaeduer - (1mz) G2 exme
026€028 6£000€0 L¥000€0 200€028 0¥000€£0 §20¥02S
("Lm ¥) z°€-0061a seHdouoLd eguer] odogd 8 Lreg adogo g ueg €I\ BeHdoLO1D egue] adogo 8 Leg (1m ) exuhig

Page 2-15

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



'ﬁTcloquip m}ﬁjCaahCode Banuoamoper banknom cepuu FL

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue Kopnyca (#0100128)

MpyxunHa
5409026

3auénka
5106009

Koneco 3y64yatoe
5203031

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

Kopnyc, noac6opka

LLlan6a ctonopHasi D1500-3,2 (3 wrT.)

Ban
5308018

CtpaHunua 2-16 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



P Telequip G]H}@Caah(}ode
One Crane Team

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CW[GO no skcnjayamauuu u 06CJZV9fCM6(1HuIO

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue HanpaBnawwen (#0200050)

MpyxuHa (3 wT.)
5109001

MpyxuHa
5409025

Ponuk (3 wrT.)
5204020-01

3aulernka
5106007

Hanpaenstowas B cbope

0200064

5308016

Page 2-17

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team
NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue HanpaBnawwen (#0200052)

LLlypyn #3x3/8" (2 wr.)

8204001
Kabenb KpoHLuTenH
B cbope 5110044
0500036
lNepexogHas
‘ ‘ nnaTa B cbope
0405032

Ocb (2 wT.)
5308017

Hanpasnstowas
B cbope
0200067

CtpaHunua 2-18 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

One Crane Team

NokomnoHeHTHOe u3obpaxeHue HanpaBnawwen (#0200053)

MpyxwuHa (4 wT.)

Ponuk (4 wT.) 510900-01

5204001
MpyxuHa
5409025
3alenka
5106008 \
, Y,
/
Ve
! v
17
| Y
g } \ /// /
’ L2/ 7 /y
| LSS
\ M/ y// / /// /;
| / < /4 J MepexogHas
} 7 @, / , nnata B c6ope
\ \</// 0405011
| /

Ocb
5308016

Kabenb B cbope
0500034

Hanpasnstowasn
5202029

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-19



'ﬁTcloquip m}ﬁjCaahCode Banuoamoper banknom cepuu FL

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue yronbHuka (#¥0200054)

LLlanba BTynka
5110064 5310005
MpoueccopHas

nnara
0401011

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

MpyxuHa (2 wT.)

BuHT #4-40x1/4" (2 wt.)

ﬂzm 937

.

YronbHuk B cbope
0100133

Ctpanuua 2-20 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue npuBoaa (#0300052)

MnaTa o6TiopaTopa
0405012

BuHT M2x5
8201972

NP Kabenb
0500062

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-21



'ﬁ Telequip {:]H} {f{ CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂVZ)fCU6aHUIO
One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue BanupatopHon ronosku (MFLV-2110)

KHonka (2 wT.) Kpbiwwka
8102339

OrpaHuunTens

0300051 CronopHas warnba

KHonka (2 wrT.)
8102339

KpbiLika
0100135

CronopHas wanba M3

8203002 N T =
/’//
laiika M3 /
/ ~
/ > laitka M3
'{ s 8202940
{ MpyxuHa 7
\ 5409024 |
N \

Hanpaensiowas
B cbope
0200055

MpyxuHa

Hanpasnstowas

Hanpasnstowas
B c6ope
0200052

0200057

LWaccu ¢ npusogom
0300058

Kpbiwwka

Kpbiwwka

BuHT M3x6 (4 wr.)
8201922

CronopHas waiba (4 wr.)
8203002

-~
- N‘i\BMHT #4-40x1/4" (2 wr.)

\\
S 8201937

S
>22  KapTa namst

<
0405049

CtpaHunua 2-22 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CW[GO no skcnjayamauuu u O6CJZV9fCu6£1HuIO

P Telequip G]H}@Caah(}ode
One Crane Team

MokomMnoHeHTHOe u3obpaxeHue Waccu ¢ NPUBOAOM TPAaHCMNOPTHOro MexaHu3mMa u

npMBOAOM MexaHu3Ma paBHeHuA (#0300058)

9000€0
YottogoL|

L€0€02S

£€61028

(1M Z) GZXG'ZN LHng

YEEE028

(im ) G2 Bendouo5 6Ge

220€028
B0IERgAE 00LI0) £710010
5dogo & nooer
05000€0

ooy 096£028

CE N ETEN
6€£2018
(-Lm /) exuony

G£00050
3d0g0 @ auagey

1601028

£600050
2dogo 8 UAGEY

- .
m BEHAOLOLO BgYEl v
[k} QVe] / ~
9/6€028
("1m Z) sesoHouWaH egue 8€000€0
~ 2dogo 8 Leg

£200025 §20v02s

I Z) SWRLMMEOL|

096£028
GendouA eguer

1¥0202S

1201015
Hia LmHOd|

N

6€62028 ¥00050
"1mg) G'ZIN exve | 2dogo 8 auagey

5

<3 25000€0
2dogo 8 Hoand|
0¥000€0
adogo 8 Lreg
80)Mh1BT XI9HdOOHaD eLeu]]
200£028 0€000€£0
semoisuseduey sendouolo eguerm adogo a Yoaund||
026€028
("1m g) sendouA eguem
6500020
adogo & eygh
6961128
(I §) onauoy $¥000£0
adogo 8 Ueg

G¥000€0
adogo 8 eg adogo & ueg
8500020
2dogo 8 exgh |

Page 2-23

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

——
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue HanpaBnawwen (#0200055)

MpyxuHa (3 wT.)

3auwenka
5106007

Hanpasnstowan B cbope

0200056

Ocb

5308016

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-24



~ ™
Telequi CashCode

Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

Cnucok BanuaaToOpHOM rofioBKU
Konu4yectso
Ne LWndp = 2 E
HavmeHoBaHve ™ 0 &
n/n nsnenus S S Ry
> > _|
T T <
1 0100128 Kopnyc B cbope 1 1 1
2 0100129 LWaccu B cbope 1 1
3 0100132 MepepHas cTeHka B cbope 1 1 1
4 0100133 YroneHuk B cbope 1 1 1
5 0100134 Kpbiwka B cbope 1 1 1
6 0100135 Kpblwka B cbope 1 1 1
7 0100143 LWaccu B cbope 1
8 0100154 Kopnyc, nogcbopka 1 1 1
9 0200050 Hanpasnsitouwlas B cbope 1 1
10 | 0200051 Hanpasnsitowas B cbope 1
11 0200051-70 Hanpasnstowas B cbope 1
12 | 0200052 Hanpasnsitowas B cbope 1 1 1
13 | 0200053 Hanpasnstowasa B cbope 1 1 1
14 | 0200054 YronbHuk B cbope 1 1 1
15 | 0200055 Hanpasnsiowas B cbope 1
16 | 0200056 Hanpasnstowasa B cbope 1
17 | 0200057 Hanpasnstowas B cbope 1
18 | 0200058 'y6kun B cbope 1
19 | 0200059 'y6ku B cbope 1
20 | 0200063 Hanpasnsitowias B cbope 1 1 1
21 0200064 Hanpasnstowasa B cbope 1 1
22 0200067 Hanpasnstowas B cbope 1 1 1
23 | 0300030 MpuBog B cbope 1
24 | 0300038 Ban B cbope 1 1 1
25 | 0300039 Ban B cbope 1 1
26 | 0300040 Ban B cbope 1 1 1
27 | 0300041 Ban B cbope 1 1
28 | 0300044 Ban B cbope 1
29 | 0300045 Ban B c6ope 1
30 | 0300046 Ban B cbope 1
31 0300049 LWaccu ¢ npuBogom B cbope 1 1
32 | 0300050 MnactuHa 1 1 1
33 | 0300051 OrpaHuunTens 1 1 1
34 | 0300052 MpuBog B cbope 1 1 1
35 | 0300058 Waccu ¢ npueBogom B cbope 1
36 | 0300061 lMoBogok 1 1 1
37 | 0401011 MpoueccopHasa nnarta 1 1 1
38 | 0402018 lMnaTa ceHCopHbIX AaTYMKOB 1
39 0402019 [MnaTa ceHCopHbIX AaT4YMKOB 1 1
40 | 0405012 O6TiopaTop B cbope 1 1 1
41 | 0405028 MnaTa 3arpysku 1 1 1
Rev. 11-2006 Part 2.TectupoBaHve n peMoHT

Page 2-25



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

Cnucok BanuaaTopHOW ronoBKu (NpoaosmkeHue)

Konuyectso

Ne tncpp HaumeHoBaHue = & >0

n/n n3genus g g |z =
T | @ |F
42 0405032 lMnarta nepexogHas 1 1 1
43 | 0405047 lMnata nepexogHasg 1 1 1
44 | 0405049 KapToyka namsatm 1 1 1
45 | 0500033 Kabenb B cbope 1 1 1
46 | 0500034 Kabenb B cbope 1 1 1
47 | 0500035 Kabenb B cbope 1 1 1
48 | 0500036 Kabenb B cbope 1 1 1
49 | 0500044 Kabenb B cbope 1 1 1
50 | 0500062 Kabenb B cbope 1 1 1
51 5101071 KpoHLuTEenH 1 1 1
52 | 5106007 3auwenka 1 1 1
53 5106008 3aulenka 1 1 1
54 | 5106009 3auwenka 1 1 1
55 | 5109001 [MpyxwHa nnockas 3 3 3
56 | 5109001-01 MpyxvHa nnockas 6 6 6
57 | 5110044 KpoHwwTenH 1 1 1
58 | 5110064 LLlanba 1 1 1
59 | 5201022 KpblLwka 1 1 1
60 | 5201040 KpbliLwka 1 1 1
61 5201043 Kpbliwka 1 1 1
62 | 5202029 Hanpasnstowas 1 1 1
63 | 5202047 Hanpasnstowiasa 1 1 1
64 5202048 Hanpasnstowas 1 1 1
65 | 5203022 Koneco 3ybyatoe 1
66 | 5203031 Koneco 3y6yaToe 1 1 1
67 | 5203035 Koneco 3yb4atoe 1 1 1
68 | 5203037 Koneco 3yb4yatoe 1 1 1
69 | 5204001 Ponuk 4 4 4
70 | 5204020-01 Ponuk 5 5 5
71 5204023 MogwmnnHuk 2
72 5204025 MNoawmnHmnk 4 4 4
73 5210011 [Mpoknagka 1
74 | 5308016 Ocb 2 2 2
75 | 5308017 Ocb 4 4 4
76 | 5308018 Ocb 1 1 1
77 | 5308047 Ocb 1 1 1
78 | 5310005 BTynka 1 1 1
79 | 5409024 MpyxwuHa 1 1 1
80 | 5409024-01 MpyxxuHa 1 1 1
81 5409025 MpyxwuHa 2 2 2
82 | 5409026 MpyxnHa 1 1 1

CtpaHunua 2-26

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode

Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :

One Crane Team

Cnucok BanuaaTopHOW ronoBku (NpoaoskeHue)
Konunyectso

Ne e | 2|2
/n ndpp nsgenus HanmeHoBaHune 3 8 ;
R = =

L L s

83 | 8102339 HennoHoBas kHonka, HEYKO #9030 6 6 10
84 | 8201922 BuHT M3x6, Philips 4 4 4
85 | 8201933 BuHTt M2.5x25, Philips 2 2 2
86 | 8201937 BuHT #4-40x1/4”, Philips 4 4 4
87 | 8201972 BuHTt M2x5, Philips 1 1 1
88 | 8201A01 BuHTt M3x3, Philips 1 1 1
89 | 8201A32 HennoHoBbIn BUHT M3x6 1 1 1
90 | 8202939 larka M2.5 2 2 2
91 | 8202940 lanka M3 4 4 4

92 | 8203002 Llanba ctonopHas M3 10 [ 10 10
93 | 8203020 LLlanba ctonopHas M2 2
94 | 8203334 LLlan6a ctonopHast M2.5 2 2 2

95 | 8203920 LLlanba ynopHas D1500-3.2 4 4
96 | 8203927 LLlanba M3 1 1 1
97 | 8203960 Lanba ynopHaa D1500-2.3 1 1
98 | 8203976 HennoHosas wanba, HEYCO p/n X050 2
99 | 8204001 Lypyn #3x3/8”, Philips 3 3 3
100 | 8211335 Konbuo BM25-155 NBR70 7 7 4
101 | 8211969 Konbuo BM25-135 NBR70 3
102 | OPT-HW-FTO1 | OkcTtpakTop * * *
Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-27



—_— N
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’IGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fcu6aHuIO
One Crane Team

Pa3bopka BanmaaTopHOM royioBKU U ee y3noB

Pa36opka eanudamopHOU 20J7106KU C (hUKCUPOBAHHOU WUPUHOU NPuUeMHO20 KaHana
(FLV-0310 u FLV-0510)

Heo6xoauMble MIHCTPYMEHTDI:
— nnockas oTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;
— aKkctpakTop 5110050;
— raeyHbln knwou (5.5 mm);
—  MUWHUET.

LWar 1
CHVMMUTE KapTy NamsATy UK NYCTbILLKY
(“dummy card”)

LWar 2
[ns cHATUS nUUeBon NaHenu
BbINOMHUTE creayloLine ENCTBUS:
— BbITAHUTE OBE HENITOHOBBLIX KHOMKU;
— OrTkpownTe HanpasnsALLY0 BannaaTopHOW rofoBKy;
— lMogHnmuTe nuueByto NaHenb U OTCOEANHNUTE €€ OT BanuaaTOPHOW rOfloBKuY;
—  OTcoeguHuTe Kabenb OT NULIEBOWN NMaHenu;
— OrtkpyTtute 4 BuHTa M3X6;
— OTcoeanHnTe KPOHLUTEWH OT BanMaaToOPHOW rofloBKU

CrtonopHas wawnba (4 wrT.)

BuHT M3 (2 wr.) 8203002

8201000
HernnoHoBas konbLeBas npoknagka (2 wr.)

8208A15

CtpaHunua 2-28 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— o
Telequi 3 /CashCode
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip rm} Q)
PyKk0600cmeo no skchayamauuu u 06CayICUSAHUIO :

One Crane Team

Pasbopka eaniudamopHoU 20/108KU C (hUKCUPOBaHHOU
wupuHou rnpuemHoeo kaHana (FLV-0310 and FLV-0510)

OKCTpakTop

War 3. OPT-HW-FTO1

CHuMNTE CMEHHble 6rOKM CEHCOpPHbIX AaT4YNKOB.

Lar 4.
CHUMUTE KpbILKY, 0cBO60AUB 3aLLernKy OTBEPTKOM

HapaButb 30€ech

Kpblwka
5201043

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-29



,— . -
P Telequip {T'D {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosoocmeo no sxcnivamauuu u 00CaVHCUSAHUIO

Une Crane Team

Pasbopka easiudamopHoU 20/108KU C (hUKCUPOBaAHHOU
wupuHou npuemHoeo kaHana (FLV-0310 and FLV-0510)

LWar 5. Kpbliwka

5201040
CHUMUTE KpbILLKY 1 nnaty
3arpysku Kpbilika

PN

e
HelinoHoBbI 5201022
BUHT M3x6

8201A32 e ¥

[MnaTa 3arpy3ku

0405028

Llar 6.

3 HapaBuTb, 4TOOBI
ocBo60anTb 3aLuenky
,D,J'Iﬂ CHATUA KPbILWKN U HanpaBAoLwWen BbINONTHNTE

cnegylowme gencTeus:
— BbITAHUTE [OBE KHOMKM U CHUMUTE Kpbiwky #0100135;
—  OTKPYTWUTE BUHT N OTCOEOUHUTE Kaberb OT KPbILLKY;
— OTCcoeauMHUTE NNOCKUI Kabenb;

— OTKpOWTE HanpasnsawLy, 0cBOOOANB 3aLLESIKY;

— HafaBWTE Ha HanpaBIsAOLLYO BO3NE ee Ocu;
— CHMMMTE HanpaensoLLYo.

Knonka (2 inT.)

0100135

CtonopHas waiba
8203002

[anka M3
8202940

Hanpasnstowasn

Hapasutb B cbope

3fAecb 0200053
Hapasntb
30ecb

Ctpanuua 2-30 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip ""m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :

One Crane Team

Pasbopka eaniudamopHoU 20/108KU C (hUKCUPOBaHHOU
wupuHou rnpuemHoeo kaHana (FLV-0310 and FLV-0510)

KHonka
War 7. g 8102339

[INS CHATWS KPBILLKW U HANPaBISIOLLEN BbINOMHUTE ,
cnegylowne encTeus: Kpbiluka
—  BbITSIHUTE [BE KHOMKN 1 CHUMUTE KPbILLKY ' 0100134
#0100134;
—  OTKPYTWTE raiiky 1 oTcoeanHuTe kabenb oT
KPbILLIKM;
—  OTKpOIiiTe HanpasnsioLLYyt0, 0cBO6OANB
3allenky, U HaaaBuTe Ha HanpaBnsIoLLYHO
BO3Ie ee ocy;
—  CHUMWTE HanpaBnALLYH.

CronopHas wainba M3
8203002

lavika M3

BHumaHue! OrpaHnyunTtenb v Npy>XuHa He
3aKpensieHbl Ha HanpaBnswLlen

[na cHATUA yronbHMKa BbINOMHUTE
cnegywouwme encTeus:
— oTcoeguHuTe Tpu kabens ot
npoLeccopHOMn nNnaTbl;
— OTKpyTWUTE ABa BUHTAQ;
—  CHMMMUTE YrONnbHUK.

\ BuHT 3-40x1/4"

8201937

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-31



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H) Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka easiudamopHoU 20/108KU C (hUKCUPOBaHHOU
wupuHou npuemHoeo kaHana (FLV-0310 and FLV-0510)

Hanpasnsiowas B cbope
0200052

Lar 9.

[ns cHATUA HanpaensaoLwen

#0200052 BbinonHUTE crnegyrowme

JEeNCcTBUS:

— ocnabbTe YeTbipe BUHTA;

— CcOaBuTe CTEHKM HarnpaBnsioLemn
C 06enx CTOPOH U BbIHbTE €€ 13
Kopnyca.

.
&
rr/

YacTnyHo oTKpyTUTE
YyeTblpe BUHTa

Lar 10.

[ns chatna Hanpaensatowen #0200051 caasute
€€ CTEeHKWN ¢ 06eunx CTOPOH U BbIHbTE ee U3 Hanpasnstouias B c6ope
kopnyca.

Ctpanunua 2-32 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
S n
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip ‘-.—m}{ﬁ__,c.as Code
L

PVKOGO()CWMO no sKkcnayamauuu u O6CJZV9fcu6(1Hul0
One Crane Team

Pasbopka eaniudamopHoU 20/108KU C (hUKCUPOBaHHOU
wupuHou rnpuemHoeo kaHana (FLV-0310 and FLV-0510)

LWar 11.

[ns cHATNA NnepegHen CTEHKN
#0100132 BbInonHUTE cnegytoLue
JencTBus:

— oTkpyTuTe 4 BUHTa M3Xx6;

— CHUMUTE NepeaHIo CTEHKY;

— CHUMMUTE OCb.

8201000

CronopHas waiba M3 (2 wr.)
8203002

[avika M3
8202940 BuHt M3

8203927
LWan6a M3

0300049

CronopHas waiba M3 (2 pcs.)
8203002

LLlaccu ¢ npuBogom B cbope
0300049

War 12.

MnacTtuHa

[nga cHATUS waccu ¢ NpMBogoMm
BbINONHWUTE cneayowne 4encTBuUs:
— OrtkpyTuTte M3x3;
— OTkpyTuTe ranky M3;
— CHumuTe Wwaccu ¢ NpMBOAOM.

BHumaHue! NnactuHa n cepbra He
3aKpensieHbl Ha Waccu

0100128

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-33



— . o

\' Telequip {I]ID {:i CashCode Banuoamoper 6anknom cepuu FL
i Pvyrkosoocmeo no sxcnavamauuu U 00CaAVIHCUSAHUIO

One Crane Team

Pa3z6opka eanudamopHoli 20108KU C Hacmpausarouwjell WupuHoU NpUeMHo20 KaHana
(MFLV-2110)

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— nnockas oTBepTKa;

— otBepTka Philips #1; g Kronka

—  akcTpakTop 5110050; 8102339

—  raeyHblii krtod (5.5 Mm);

—  MWHUET. L 0100154
War 1 - lWar 6

5409024-01

BbinonHute gencreus, npueeaeHHbIe Ons 6
L

BanMaaTopHON ronoBku ¢ PUKCUPOBAHHOM
LUMPMHOM NPUEMHOrOo KaHana

5409024

LWar 7

OrpaHuynTens

[nsa cHATUA KPbILWKM U HanpaBnsaoLLen
BbINOMHWUTE criegyloLmne AencTBUS:

—  BbITAHUTE OBE KHOMKU U CHUMUTE
Kpbiwky #0100134;

— OTKpYyTWUTE raviky n otcoegnHuTe
kabernb OT KpbILLKUY;

— OTKpOMTEe HanpasnsoLLyto,
ocBoboauB 3alLerky, U HagaBuTe Ha
HanpaBnsoLLY0 BO3Ne ee OCu;

— CHVMMWTE HanpaBnSALLYHO.

BHumaHue! OrpaHuunTens U NpyXuHa He 3aKpensieHbl Ha HanpaBnNAOLWen.
Lar 8.

[na cHATUA yronbHWKa BbIMOMHUTE
cnegylwouime 4enNCcTBuS:
— oTcoeguHuTe Tpu kabensa ot
NpoLEeCCOpHON NNaThl;
— OTKpYTWUTE [Ba BUHTA;
—  CHMMUTE YrONbHWK.

BuHT #4-40x1/4" (2 wrT.)
8201937

YronbHuK
0200054

CtpaHunua 2-34 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP G]ID{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

One Crane Team

Pasbopka eaniudamopHoUl 20/108KU C (hUKCUPOBaAHHOU
wupuHol rpuemHoeo kaHana (MFLV-2110)

Hanpaensiowas B cbope
0200052

Lar 9.

[na cHATUA HanpaenstoLwen

#0200052 BbInonHute

cnegylowne encTeus:

— ocnabbTe YeTbipe BUHTA;

— CcOaBuUTE CTEHKU
Hanpasnsowen c obenx
CTOPOH U BbIHbTE €€ U3

Kopnyca.
YacTuyHo oTkpyTUTe
YyeTblpe BUHTA
Lar 10. Hanpaenstowas

0200057

Onsa cHaTua Hanpaensowen #0200057
cAaBuUTe ee CTEeHKM C 06enx CTOPOH U
BbIHbTE €€ 13 Kopnyca.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-35



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

LWar 11.

[ns cHATNAa nepegHen CTEHKN
#0100132 BbIinonHuTE criegyowime
JencTeus:

— OTKpyTUTE 4 BUHTA M3X6;

— CHUMMTE NEPEOHIOD CTEHKY;

— CHMMMTE OCb.

Lar 12.

[ns cHATUA Wwaccm ¢ NpMBOAOM

BbINOSHUTE crneayloLine JencTBus:
—  OtkpyTtuUTe M3x3;
— OrtkpyTtuTte raviky M3;

— CHumMmuTe Iaccu ¢ NpuBoOAOM.

BHumaHue! NMnacTtuHa n cepbra He
3aKpenneHbl Ha Waccu

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Pasbopka easiudamopHoU 20/108KU C (hUKCUPOBaHHOU
wupuHol rnpuemHoeo kaHana (MFLV-2110)

CronopHas
warba (2 wr.
8203002

Fanka M3~ |

8202940
A
BuHT M3x3 ‘ “

8201A01 ®|

CronopHas wariba M3 (2 wr.)
8203002

CtpaHunua 2-36 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Ocb

5 ~_BuHT M3x6 (2 wr.)

8201000

LLlan6a M3
8203927

LLlaccu ¢ npuBogom
0300058

MnactuHa

Rev. 11-2006



— o
S N
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip {.—m}{}_,(}as Code
L

PW(‘OGO()CWI(?O no sKkcnayamauuu u O6C]lV9fCM6(1Hul0
One Crane Team

Pas6bopka waccu c npueodom #0300049.

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTDI:
— nnockas oTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;
—  MUHUeET.

MnactuHa

War 1.

CHumnte nnacTuHy n cepbry.

Mepepn ycTtaHoBKOW cneynanbHO
obpaTtuTe BHUMaHNE Ha
npaBuUbHOE PacnosioKeHNe OCen
B MX OMOPHbLIX OTBEPCTUSIX

0500033
Kabenb B cbope

LWar 2.
HapaButb 3gech
CHuMUTE nnaTy BXOQHOro AN

JaTtymKka n kabenu MnaTa BXOAHOIOx,
AaTtymka

0402019
[ns cHATUA NnaTbl BXOAHOO

JaTyunka, HagasuTe Ha
3aLlernky.

Bo Bpems cbopkn pasmectute
kabenb #0500044 kak
noKasaHo Ha pUCYHKe /

8203002
[aika M3

8202940
Kabenb B cbope

0500044

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-37



_— -
P Telequip m}ﬁ__,csmhcﬁde

One Crane Team

Lar 3.

CHuUMUTE ynopHYyto Wanby u
3ybuyaTtoe Koneco.

Bo Bpems cbopku oba 3ybuaTtbix
Koneca OOmKHbl ObiTb
OpPVEHTUPOBAHLI B TOM K€ CaMOM
HanpaBneHun.

LWar 4.

—  CHumMuTe ynopHble
LIanbbl, HagaBMB Ha
3aLLleNKM NOALUNMHNKOB.

—  CHvMUTE NOALLMNHUKA U
Banbl C LWaccu

Bo Bpems cbopku fobaBuTh B
NOALUUMHMKN 1 3yDyaThble koneca
cmasky Super Lube

Ban B cbope
0300038

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Pasbopka waccu ¢ npusodom #0300049.

3ybuyaTtble koneca

4

Pl ‘\ N
N

N /A NG
&)

g
i

S (RS
A

5203037

YnopHas wawnba
8203960

Ban B cbope
0300041

Ban B cbope
Ban B cbope

0300039

YnopHas wainba (4 wr.)
8203960

Ctpanunua 2-38 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP G]ID{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

LWar 5.

— CHumuTe 3yb4uaTtoe Kkoneco ¢
Bana.

— OTKpyTUTE ABa BUHTA.

— CHumuTe npueog.

LLar 6.

—  CHumnte
HanpasnsoLwue,
HagaBuB Ha DOObILLKK
nocpeguHe

—  BbITAHMTE XOMYTbI ANS
kabens.

MukpoxomyT ans kabens (2 wr.)

One Crane Team

Pasbopka waccu ¢ npusodom #0300049.

[arka (2 wr.)

MpuBog B cbope

CrtonopHas wawba M2,5 (2 wr.) BuHT M2,5%25 (2 WT.)

8201933

3y64yaToe korneco
5203035

8203334

Hanpasnstowas
5202048

Hanpasnsiowas
5202047

8214003

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-39



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]ID Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team
Pa36bopka waccu c npusodom #0300058.

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— nnockas oTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;
—  MUHUeT.

Lar 1.
CHUMUTE NNacTuHY 1 cepbry.

Mepepn ycTtaHoBKOW cneynanbHO
obpaTtuTe BHUMaHWE Ha
npaBuUbHOE PacnosioXXeHNe ocen
B MX ONOPHbIX OTBEPCTUSIX

Ka6enb B cbope
0500044

Lar 2.

CHumuTte nnaTty BXOOHOrro Aat4dyuka u
kabenu. [Ina cHATUA nnaTtbl BXOAHOIO
JaTyuKa, HagaBuUTe Ha 3allerniky.

Bo Bpems cbopku pazmecTtute kabenb
#0500044 kak nokasaHO Ha PUCYHKe

Mnata BxoAHOro AaT4Mka
0402018

Ctpanuua 2-40 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



o

i

One Crane Team

P Telequip ﬂmti__jcmhcﬁde

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

Pasbopka waccu ¢ npusodom #0300058.

['ybka B cbope
8102339

0200058

['y6ka B cbope

s
X

O
>
[
3

O
o
T
T

®©
T
3
I
[}
X
o
[
(]
=
&)
®
a
o
I
1
=
s
o
®
Q
=
s
=
3
(o]

>
[=
@©
o
=
o
o
o
4
=
[
o
Q

BbITAHUTE 4 KHOMKN U CHUMUTE NOALLMIHNKN

n ry6ku.
Bo Bpemsi cOopku npoBepbTE

LWar 3.

Ban B cbope
0300044

YnopHas waiba

Lar 4.

8203920

CHuMUTE ynopHyto wanby, Hagasue

3aujernikm Ha nogLunnHuKax.

CHumnte nogLwnnHMUKN U Barbl C

LLaccu.

Bo Bpems cbopkm gob6aBuTb B NOALUNMHUKA
n 3ybyaTtble koneca cmasky Super Lube

Page 2-41

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

LWar 5.

CHumMUTE ynopHyto wanby n aydyaTtoe
koneco

Bo Bpems c6opkn oba 3ybuaThix koneca

OOIXKHbI BbITb OPUEHTUPOBAHbI B TOM Xe
CaMOM HanpasleHnn.

LWar 6

Ban B cbope

Bo Bpemsa cbopkn gobasuTb B
NOALUNMHMKN 1 3yOyaThle koneca
cmasky Super Lube

0300040

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Pasbopka waccu ¢ npusodom #0300058.

3ybuartoe
Koneco

5203037

8203960

YnopHas wainba (4 wr.)
Ban B cbope 8203920
0300045

Ban B cbope
0300046

MoawmnnHuk (4 Wwr.
5204025

CtpaHunua 2-42 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— i o
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip {'l]ﬂ} QJCashCode

PVKOGO()CWMO no sKkcnayamauuu u O6C]lv9fcu6(1Hul0
One Crane Team

Pasbopka waccu ¢ npusodom #0300058.

Lar 7.

— CHumuTe 3ybyatoe
Koneco ¢ Bana npusoga.

—  CHuMKUTE ynopHyto Wwanoby.

—  CHumuTte gpyroe
3ybuyaTtoe Koneco.

3ybyatoe koneco

5203035 3y6uaToe Koneco

5203022

LLar 8.

— OrtkpyTute gBa
BMHTA.

— CHumuTte npusog
N NPOKNagaKy.

HewinoHosas wanba (2 wr.)

8203976

CronopHas wanba M2 (2 wT.)
8203020

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-43



'ﬁ Telequip {:]ID {f{ CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂVZ)fCU6aHUIO
One Crane Team

Pasbopka waccu ¢ npusodom #0300058.

lanka 2,5 (2 wr.)

LWar 9. 8202939

— OTkpyTuTEe oBa BMHTA.
— CHumunTe npusog.

CTonopHas waiiba (2 Wwr.) BuHT M2,5x25 (2 pcs.)

8203334 8201933

Hanpasnstowias
Lar 6. 5202048

CHumuTe Hanpaenswowme,
HagaBWB Ha OOObILLIKK

nocpeauHe Laccu B cbope
0100143

Hanpasnstowas
5202047

CtpaHunua 2-44 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

Pa36opka kopnyca #0100128.

HeobxoauMble UHCTPYMEHTbI:
— Mnockas OTBEPTKA;
—  MWHUeET.

3yb6uaToe koneco
5203031

\__YnopHas wainba

8203920

LWar 1.

CHuMUTE ynopHyto Wwanby n
3ybyaToe Koneco

LWar 2.

CHuMUTE ynopHyto Wwanby, 3allenky,
NPYXVHY 1 OCb.

0100154

Ocb
5308018

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-45



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team
Pa36bopka Hanpaensiroweli #0200050.

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— nnockas oTBepTKa;

- NMUHLUET.
3awenka

MpyxunHa

5106007
5409025 %ﬁ
LWar 1.

CHUMUTE OCb, 3aLLenKy 1
MPY>KUHY.

5308016

LWar 2.

} @ @ Mnockas npyxuHa (3 wr.)

5109001
‘:

CHUMUTE NPY>KMHBI N PONUKK. YTOObI CHATL
NPYXWHbI HaA4aBUTe B HanpaBreHUn CTpenku
1 1 NogHMMUTE 3a Yron B HanpaBneHuu
CTpenku 2

Ponuk (3wr.
5204020-01

CtpaHunua 2-46 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

Pas6bopka Hanpaensiroweli #0200052.

HeobxoauMble UHCTPYMEHTbI:
— Mnockas OTBEPTKA;
—  MWHUeET.

LWar 1.

- OTkpyTUTe gBa Wypyna v CHUMUTE
KPOHLUTENH N Kabenb.

— CHuMuTe nepexogHyto nnary.

—  CHumunTe ocu

Mpn cbopke n3orHnTe Kabenb, kak
MoKa3aHo HUXe.

Rev. 11-2006

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

One Crane Team

CronopHas waiiba (2 wr.
8203334

Kabenb

0500036

KpoHwteii
5110044

MepexopHas nnata B c6ope
0405032

=

TN N
N\

Page 2-47



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team
Pa3bopka Hanpaensiroweli #0200052.

Heo6xoanMMmbie MHCTPYMEHTbI:
— nnockasi oTBepTKa;

—  MUWHUET. .
7N Wypyn #3x3/8"

LWar 1.

MepexogHas nnata B cbope
0405011

—  OTkpyTUTE WYpYn u
CHMMUTE NepexoaHyto S308576
nnaTty u kabenb.

— CHuMUTE OCb, 3aLUenky u
MPYXUHY.

Kabenb B cbope
0500034

Mpwn cbopke n3orHuTe Kabenb, kak
MoKasaHo HUXe.

Ponuk (4 wr.

LWar 2.
CHUMUTE NPYXNHBI N POSTUKK

Hanpensitowas
5202029

CtpaHunua 2-48 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT e Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP G]ID{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

One Crane Team

Paz6bopka yzonbHuka #0200054.

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTDI:
— nnockas oTBepTKa; Waiia
— otBepTka Philips #1;
—  raeyHbln Koy #5.5;
—  MUHUET.

Croiika
5310005

MpoueccopHasa nnarta
0401011

YronbHuk, noacbopka
0200054

—  CHumuTE CTORKY M
Lwanoy.

— OTkpyTUTe ABa BUHTA.

—  CHMMWUTE NPOLIECCOPHYHO
nnaTty u yronbHuK

Hanpaensiowas B c6ope
0200063

LWar 2.
CHVMUTE NPYXWUHBLI U PONKKK

Mpwn cbopke obpaTuTe BHUMAHNE HA PUCYHOK
Ha aToW CTpaHuLe.

[ob6aBbTe HEOOMbLLIOE KONMYECTBO CMa3Ku
Super Lube Ha Banbl 1 ponuku

MpyxwuHa (2 wr.
5109001-01

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-49



P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Paz6opka npueoda #0300052.

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— oteepTka Philips #1;

War 1.

OTcoegnHuTe kabenb.

LWar 2.

CtonopHas wanba M2
8203020

CHumuTe nnaTty obTiopaTopa
TPaHCMOPTHOro MoTOopa.

BuHT M2x5
8201972

lMnata obTiopaTopa
0405012

Ctpanuua 2-50 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



o

One Crane Team

P Telequip ‘]]H}{H__:Cashc:}de

i

#0200055.

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

MNriockada oTBepTKa,

nuHLUeT.

HeobxoauMble UHCTPYMEHTbI:

Pa36opka Hanpaensirowel

3awernka
5106007

/@P.ﬂﬂl
V7
A\

Y

/ 3\
=
FNRT==2,
</./{MN‘\¢I\

=2
¢

. JJ\_. »\ A\
" y w,...l /l\! : \@rﬁﬂu
M\ 4 g@@&\ﬂw&x@
23 NN ‘ \.

N

Ocb
5308016

3aLlernky v NpyxuHy.

CHuMUTE oCb

LWar 1.

Page 2-51

Mnockas npyxwHa (3 wr.)
5109001

Hanpasnsiowasi B c6ope

Ponuk (3wrT.
5204020-01

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

CHUMUTE NPY>KMHBI 1 PONUKK. YTOBbI CHATL
NPYXvHbI HagaBuTe B HanpasneHun cTpenku 1 n
nogHUMUTE 3a Yron B HanpaBfieHUU CTperku 2

Rev. 11-2006

Lar 2.



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fCU6aHUIO
One Crane Team

NMoBTOpHaA c6opka BanMaaTopHOM rosiOBKM U ee y35oB

Mpy noBTOpPHOM COOPKE BanMaaToOpHOM rofioBKM CriegynTe ykasaHmam no pa3bopke B 06GpaTHOM
nopsiake. lNpun aTom 0OpaTMTe BHUMaHWE Ha crieaytoLlee:
— npoBepbTe, YTOOLI BCE AeTanu He MMenu BuauMbix AedekToB (TpeLwmH, aedopmaunnin), a
y3nbl 66y cobpaHbl 1 kKabenu NoAKIYEHbI;
— npoBepbTe , YTOOLI He ObINO rpsa3n Ha geTansax, Npu Heobxo4MMOCTH yaanuTe rpsasb
MSFKOW TKaHbIO, MCMOMb3Yysl CINPT Kak pacTBOPUTEND;
— HaHecuTe HebonbLLOe KonnyecTBo cmasku Super Lube Ha Bce noglwunnHukK 1 3ybyaTble
Koneca, npoBepbTe, YTOObLI BCE ABUraromMecsa getanm ceobogHo nepeMeLLanmuch;
— npoBepbTe, YTOOLI BCE AeTanu ObINKn 3aKpenneHbl, @ UHCTPYMEHT He ocTarics BHYTpU
n3genus. -

CtpaHunua 2-52 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :

One Crane Team
TeCTVIpOBaHVIe BanVI,D,aTOpHOﬁ rornoBKu n ee y3IoB.

Mocne 3aBepLueHNsa COOPKN O0SMKHbI ObITb NPOBEPEHLI CreayoLne yanbl:
— waccu ¢ npusogom #0300049 n #0300058;
— nnaTta 3arpy3sku nporpamm #0405028;
— npoueccopHasa nnata #0401011;
— nnaTa BxogHoro gatyuka #0402018 n #0402019;
— BanugaTopHas ronoska #FLV-0310, #FLV-0510 and #MFLV-2110.

Kaxabin y3en aomkeH ObiTb NPOBepeH nepea YCTAaHOBKOW ero B BaNMAaTOPHYIO rofoBKY.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-53



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fCU6aHUIO
One Crane Team

TecTupoBaHue BannaaTopHOM rofioBku ¢ YUKCUPOBAHHOM LUMPUHON NMPUEMHOro
kaHana #FLV-0310 n FLV-0510

[ns TecTMpoBaHuMs BanuaaTOPHOW roNoBKM BbINOMHUTE crieaytolmne AeNCTBuUS:

nogkntounte moaynb #P1432.4 k 6azoBomMy MOAOYMO CEPBUC CTEHAA;

NoAKNtoYMTE BanNnnMaaTOPHYH ronoBKy K mogynto #1432.4

Ha KOMMbIOTEPE 3anycTuTe NporpamMmmy O0CNyXMBaHUA CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB Ha MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”.

noa “Device or module to test:”, Boibepute “Validating head”.

nog “Unit type:”, Boibepute “Without alignment”

KNUKHUTE Ha KHoMKy “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB.

NpPOCMOTpUTE pe3ynbTaTbl TECTUPOBAHNS M ONUCaHME OTKA30B.

M3o6paxeHune akpaHa komnbtoTepa, obcnyxumsatowero CashCode Cepsuc CteHa

Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha akpaHe 0MmXHbl MOMOYb ONPeaennTb HENCNPaBHbIN
MOAYNb 1 BO3MOXHYIO MPUYUHY OTKa3a BanvaaTopHOM ronoBku. KnukHute Ha kHonky “Show
Picture” ansa ckeneTHoro nsobpaxeHus, Ha KOTOPOM BbICBEYMBAIOTCS HEUCMPABHbIE Y3Mbl.-

Ctpanunua 2-54 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— o
S N
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip {.—m}{}_,(}as Code
L

PVKOGO()CWI(?O no skcnjayamauuu u O6C]lV9fCu6(1HuIO

One Crane Team

TectupoBaHue waccu c npusogom #0300049 (c MexaHM3MOM paBHEHUSA).

[ns TecTMpoBaHus LWaccu ¢ NpMBOAOM BbINOMHMUTE crieayloline AeNCTBUS:

nogkntounte moaynb #P1432.4 k 6azoBomMy MOAYyIo;

nogkntounte cyo-moayne #P1432.624 k B KayecTBe 3aMeHuTens
YronbHUKa;

YyCTaHOBWTE LLIACCU C MPMBOAOM U pa3beMaMm Ha

Ha KOMMblOTEPE 3anycTUTe NpPorpaMmMmy obCnyXMBaHUS CEPBUC CTEHAA, KIMUKHYB Ha UKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”;

noa “Device or module to test:”, BoiGepute “Validating head’s mechanics”.

noa “Unit type:”, Boibepute “With alignment”;

KINUKHUTE Ha KHomMkKy “Run” Ha naHenn MHCTPYMEHTOB;

NpPOCMOTpUTE pe3ynbTaTbl TECTMPOBAHUS U ONUCaHMEe OTKA30B.

M3o06paxeHune akpaHa komnbioTepa, obcnyxumsatowero CashCode Cepeuc CteHa

Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha skpaHe 40MmKHbl MOMOYb ONPeaennTb HENCNPaBHbIN
MOAYIb 1 BO3MOXHYO MPUYMHY OTKa3a waccu ¢ npuBogom. KnmkHute Ha kHonky “Show Picture”
AN CKeNeTHOro n3obpaxkeHusi, Ha KOTOPOM BbICBEYMBAKOTCHA HEUCMPABHbIE Y3nbl.-

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-55



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CJZV9¥CU661HUIO
One Crane Team

TecTtnpoBaHue waccu ¢ npusogom #0300058 (c hmMkcMpoBaHHON LUIMPUHOMN
npueMHOro KaHana).

[ns TecTMpoBaHMs Waccu ¢ NPMBOAOM BbINOMHUTE crieayolimne AeNCTBUS:

— nogkntounte moaynb #P1432.4 k 6azoBomMy MOAYyIo;

— nogkntoumte cyb-moaynb #P1432.624 B KayecTBe 3aMeHuTens
YronbHYKa;
YyCTaHOBUTE LLIACCU C MPMBOAOM U pa3beMaMu Ha

— Ha KOMMbloTEpe 3anyCcTuTe nporpammy 00CY>KMBaHUSA CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB HA MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”;

— nog “Device or module to test:”, Bbibepute “Validating head’s mechanics”;

— nog “Unit type:”, Boibepute “Without alignment”;

—  KIMKHUTE Ha KHomMKy “Run” Ha naHenun MHCTPYMEHTOB;

— MPOCMOTPUTE pe3ynbTaTbl TECTUPOBAHNS U ONMCaHME OTKA30B.

M3o00paxkeHne akpaHa komnbtoTepa, obcnyxmeatowero CashCode Cepsuc CteHg
Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha akpaHe 40MmKHbl MOMOYb ONPeaennTb HENCNPaBHbIN

MOZYINb 1 BO3MOXHYI0 MPUYNHY OTKasa waccu ¢ npusogom. KnmkHute Ha kHonky “Show Picture”
ONS CKeneTHOro n3obpaxeHuns, Ha KOTOPOM BbICBEUYMBAIOTCSA HEMCNPaBHbIE Y3Mbl.-

CtpaHuua 2-56 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

TecTtupoBaHue npoueccopHon nnatbl #0401011

[lns TecTMpoBaHUA NPOLLECCOPHON NNaTbl BbIMONHUTE crnefyowmne 4encTBus:

— nogkntoumte moaynb #P1432.1 k 6a3oBoMy MOAYMO CEPBUC CTEHAA;

— yCTaHOBUTE MPOLIECCOPHYIO nnaTty Ha moaynb #P1432.1 n nogkntoumTte rmubkuin kabenb Kak
nokasaHo HUXe;

— Ha KOMMbHOTEPE 3anycTuTe nNporpamMmmy O0CNyXMBaHUA CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB Ha MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”;

— nog “Device or module to test:”, Bbibepute “Main Controller Board 0401011”;

—  KNWKHUTE Ha KHorky “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB;

—  MPOCMOTPUTE pe3ynbTaTbl TECTUPOBAHNUS U ONUCAHME OTKA30B.

M300paxeHune akpaHa komnbtoTepa, oocnyxmeatowero CashCode Cepeuc CteHa
Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha skpaHe oMmKHbl MOMOYb ONPeaennTb HEUCTNPaBHbIN

MOAYNb N BO3MOXHYIO NMPUYMHY OTKa3a npoLeccopHon nnatbl. KnukHuTe Ha kHorky “Show
Picture” onsa ckeneTHOro n3obpaxeHusi, Ha KOTOPOM BbICBEUYMBAOTCSH HEMCNPABHbIE Y3Mbl.-

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-57



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CJZV9¥CU661HUIO
One Crane Team

TecTupoBaHue nnaTbl 3arpy3ku nporpammbl #0405028

[ns TecTMpoBaHMsa nNnaTbl 3arpy3ky NpPorpamMmmbl BbIMOSTHUTE criedyrowmne OencTBus:
— nogkntoumte moaynb #P1432.1 k 6azoBomMy MOAYrO CEPBUC CTEHAA;
— ycTtaHoBuTe cyb-moaynb #P1432.1.3 Ha moaynb #P1432.1;
— ycTaHOBUTeNnaTy 3arpy3ku nporpaMmmbl Ha moaynb #P1432.1.3;
— Ha KOMMblOTEpE 3anyCcTuTe NporpammMy 00CNYy>XMBaHUSA CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB HA MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”;
— nog “Device or module to test:”, Bbibepute “Download Board 0405028”;
—  KIMKHWTE Ha KHOMKY “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB;
— NpOCMOTPUTE pesynbTaTbl TECTUPOBAHNA U ONMCaHUE OTKA30B.

M3o00pakeHne akpaHa komnbtoTepa, oocnyxumeatowero CashCode Cepsuc CteHa
Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha akpaHe 40mkHbl MOMOYb ONPeaennTb HENCNPaBHbLIN

MOAYIb N BO3MOXHYIO0 MPUYMHY OTKa3a nnaTthbl 3arpy3ku nporpaMmmbl. KnukHute Ha KHomnky “Show
Picture” onga ckeneTHOro n3obpaxeHusi, Ha KOTOPOM BbICBEUYMBAKOTCSH HEMCNPABHbIE Y3Mbl.-

CtpaHunua 2-58 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

TecTnpoBaHue nnaTtbl BXogHoro aatymka #0402018 and #0402019.

[na TecTupoBaHMsa nnaTbl BXOAHOMO AaTtymka BbINOSHUTE CneayloLne JENCTBUS:
— nogkntoumte moaynb #P1432.3 k 6a3oBoMy MOAOYIO CEPBUC CTEHAA;
— YCTaHOBMTE nfaTy BXOOHOro gatymka Ha mogynb #P1432.3;
— Ha KOMMbHOTEPE 3anycTuTe nNporpamMmmy O0CNyXMBaHUA CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB Ha MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”;
— nog “Device or module to test:”, Bbibepute “With or without alignment”;
—  KNWKHUTE Ha KHorky “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB;
—  MPOCMOTPUTE pe3ynbTaTbl TECTUPOBAHNUS U ONUCAHME OTKA30B.

M3o00paxeHune akpaHa komnbtoTepa, oocnyxmeatowero CashCode Cepeuc CteHa

Paspenbl “Failures” n “Possible causes” Ha 3kpaHe AOMKHbI MOMOYb ONpeaennTb HencnpaeHbIn
MOAynNb U BO3MOXHYIO NPUYNHY OTKa3a nnaTtbl BXOAHOro AaTyuka

. KnukHute Ha kHonky “Show Picture” ons ckenetHoro n3obpaxeHusl, Ha KOTOPOM BbICBEUMBAOTCS
HeuncnpaeHbIE Y3bl.-

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-59



,— . o
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pvrosoocmeo no sxkcnavamauuu u 00CAVIHCUBAHUIO

One Crane Team

Habop cMeHHbIX 6510koB ceHcopHbix AaTtynkoB (SENSOR-A_CLICK)

HUXHUA BEPXHUN

BJ1OK BJ1OK
FLS-1704 FLS-1704L FLS-1704U
FLS-1705 FLS-1705L FLS-1705U

FLS-1801

FLS-1901

HasHayeHne CMeHHbIX BITOKOB CEHCOPHbIX AaT4YMKOB NpMBEAEeHO Ha cTpaHuue 1-15 PykoBoacTea
no akcnnyarawmm

Ctpanuua 2-60 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxeHne BepxHero 6/moka ceHCopHbIX aaTymnkoB #FLS-1704U

| CamMoHapesatoLwnin BUHT (2 wT.)
S 8201280

KpbiLLlka
501028

BepxHasa nnaTta
0402028-02

Kopnyc B cbope
0100222

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-61



Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxxeHne BepxHero 6moka ceHCopHbIX gatymnkoB #FLS-1705U

o
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde
One Crane Team

CamoHape3satoLwmin BUHT (2 wT.)

8201280

501028

BepxHsas nnata

0402028-06

Kopnyc B c6ope

0100222

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-62



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxeHne BepxHero 6moka ceHCopHbIX gaTymkoB #FLS-1801U

| CamoHapesaoLLil BUHT (2 LwT.)
8201280

Kpbllka
501028

BepxHsasa nnaTa
0402029-02

Kopnyc B cbope
0100222-01

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-63



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxxeHne BepxHero 6moka ceHCopHbIX gaTtymnkoB #FLS-1901U

CamoHapesaowmmn BUHT (2 WwT.)
8201280

KpbiLLka
501028

BepxHss nnaTa
0402031-02

Kopnyc B cbope
0100222-01

CtpaHunua 2-64 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



P Telequip G]H}@Caah(}ode
One Crane Team

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CW[GO no skcnjayamauuu u O6CJZV9fCM6£1HuIO

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxeHne HMXKHero 6510Kka CeHCOpPHbIX AaT4ynkoB #FLS-1704L

CamoHapesatoLwwmin BUHT (4 WwT.)

8201280

KpblLika
5201026

HwxHsasa nnata
0403017-02

Kopnyc B c6ope
0100221

Page 2-65

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

One Crane Team
NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxxeHne HMXKHero 6510Kka CeHCOpPHbIX AaT4ynukoB #FLS-1705L

——
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde

—

T

3

<

N

T

I

S o

<3 g

b)

SN 8N

35 N

22 ©|© © =
N XN | © oo

8% 32 g9 =I5

— 1

m Iile) M—/ Q

@ gy o= o

T ﬂmw ¥

o Z|o

s <

© S

O T

e

N7

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-66



P Telequip G]H}@Caah(}ode
One Crane Team

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CW[GO no skcnjayamauuu u O6CJZV9fCM6£1HuIO

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxxeHne HMXKHero 6510Kka CeHCOpPHbIX AaTynkoB #FLS-1801L

CamoHapesatoLwuin BUHT (4 WT.)

8201280

KpblLlka
5201026

HwxHasa nnaTa

0403018-02

Kopnyc B c6ope
0100221-01

Page 2-67

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

NMokoMnoHeHTHOe n3obpaxxeHne HMXKHero 6y10Kka CeHCOpPHbIX AaT4yukoB #FLS-1901L

o
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde
One Crane Team

4 wT.)

(

CamoHapesatoLwmin BUHT

8201280

5201026

HwxHasa nnata
0403019

02

02

Kopnyc B cbope
0100221

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-68



8201280

5207013

5203027
CeetoBog (4 wrT.)
5205013
5205015

5210016-01

Hepxartenb
3ybyatoe koneco (2 Wwr.)

Ponuk-wecTtepHs (2 wt.)
5203026

Page 2-69

i

One Crane Team

P Telequip ﬂmti__jcmhcﬁde

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

NokomnoHeHTHOE u3obpaxxeHue Koprnyca B coope #0100221

CamoHapesatoLwmi BUHT (2 Wwr.)

Depxarenb
52110016

)

YNnoTHUTENbHOE KOMbLo (2 LWrT.

8211980

=i
o
o
o)
[
[
0
O

<
-
o
Yol
o
N
o]

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



.

o

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

P Telequip ﬂ]ﬂ){:i__:CashCode

One Crane Team
NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue Kopnyca B coope #0100221-01

CamoHape3aloLmin BUHT (2 WT.)

8201280
LecTepHs (2 wr.)
5203026

Hepxartenb
5210016-01

Ponuk

Oepxartenb
52110016

YnnoTHuTensHoe Konbuo (2 wT.)

8211980

5207013

3ybyaToe koneco (2 wr.)

o
o
o
(]
=
[]
[21]

O

5203027

<
—
o
Yol
o
N
(o]

CsetoBog (4 wrT.)
5205013
5201058-01

JlnH3a (3 wr.)
5205015

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Ctpanuua 2-70



o

i

One Crane Team

P Telequip ‘]]H}{H__:Cashc:}de

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue Kopnyca B coope #0100221-02

CamoHapesaroLmin BUHT (2 wT.)

8201280

5210016-01

Hepxartenb

Oepxartenb
52110016

Ponuk-wectepHs (2 wr.)

5203026

YnnoTHuTenbHoe KomnbLo (2 Wr.)

8211980

CeToBog (4 WrT.)
5205013

3ybyaToe koneco (2 Wr.)
5203027

CeToBO/,
5205014

Xy ««Iinr \ 5
\\\\\ S
=

5201058-01

JInHza (3 wr.)
5205015

Page 2-71

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



.

o

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

P Telequip {]]H}{H__:CE[SHCDde

One Crane Team
NokomnoHeHTHOE u3obpaxxeHue Koprnyca B coope #0100222

3axum (2 wr.
5210018

MpyxuHa (2 wr.)

5409037

CaeToBO[,
5205025

MonayH (2 wr.)
5210017

CeeTtoBog (2 wr.)

5205034

5201059

Ponuk (2 wr.
5204029

JlnHza (3 wr.
5205015

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-72



P Telequip G]H}@Caah(}ode
One Crane Team

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue Kopnyca B coope #0100222-01

3axum (2 wr.
5210018

MpyxwuHa (2 wT.)

5409037

Mon3syH (2 wr.)

CseToBO/,
5205025

5210017

CeetoBogA (2 WrT.)

5205034

5201059-01

5204029

Ponuk (2 wr.

JlnHza (3 wr.
5205015

Page 2-73

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

Cnucok

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

CMEeHHbIX OroKoB AaT4YUKoOB
KonnuyectBo
Ne ncpp HanmeHoBaHne ér 5 é é
n/n n3genus i i 5 o
T T T T

1 0100221 Kopnyc B cbope 1 1

2 0100221-01 | Kopnyc B cbope 1

3 0100221-02 | Kopnyc B cbope 1
4 0100222 Kopnyc B cbope 1 1

5 0100222-01 | Kopnyc B cbope 1 1
6 0402028-02 | BepxHsasa nnata 1

7 0402028-06 | BepxHsasa nnata 1

8 0402029-02 | BepxHsasa nnata 1

9 0402031-02 | BepxHsasa nnata 1
10 | 0403017-02 | HwxHaa nnata 1

11 0403017-06 | HwxHsa nnata 1

12 | 0403018-02 | HwxHaa nnata 1

13 | 0403019-02 | HuxHasa nnata 1
14 | 5201026 Kpbliwka 1 1 1 1
15 | 5201028 Kpbilika 1 1 1 1
16 | 5201058 Kopnyc 1 1

17 | 5201058-01 | Kopnyc 1 1
18 | 5201059 Kopnyc 1 1

19 | 5201059-01 | Kopnyc 1 1
20 | 5203026 Ponuk-iectepHs 2 2 2 2
21 5203027 3yb4yaTtoe Koneco 2 2 2 2
22 | 5204029 Ponuk 2 2 2 2
23 | 5205013 CeeTtoBoz 4 4 4 4
24 | 5205014 CeetoBOA 1 1 1 1
25 | 5205015 JlnHza 6 6 6 6
26 | 5205025 CeeTtoBoz 1 1 1 1
27 | 5205034 CeeToBO/, 2 2 2 2
28 | 5207013 3arnyLuka 1 1 1

29 | 5210016 Hepxartenb 1 1 1 1
30 | 5210016-01 | Oepxartenb 1 1 1 1
31 | 5210017 MonayH 2 2 2 2
32 | 5210018 3axum 2 2 2 2
33 | 5409037 MpyxnHa 2 2 2 2
34 | 8201280 CamoHapesawLwni BUHT #2x1/2” | 8 8 8 8
35 | 8211980 YNNOTHUTENbHOE KONbLO 2 2 2 2

CtpaHunua 2-74

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip Gﬂ}@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

Pa3bopka cMeHHbIX G/TOKOB ONTUYECKUX AAaTYUKOB U UX Y3IIOB.

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTbI:
— oteepTka Philips #1;

Pa36opka cMeHHbIX 6510K08 onmuYeckux 0am4uKoe U ux y3J10e.
— FLS-1704L
— FLS-1704U
— FLS-1705L
— FLS-1705U
— FLS-1801L
- FLS-1801U
—  FLS-1901L
- FLS-1901U

[ns pa3Gopky BOCNONb3yNTECh MOKOMMOHEHTHBIMU U306paXeHWsIMU U3 NpeablayLWwmnx CTpaHu.

Ey.que OCTOpPOXHbI. He nepeTﬂrMBaﬁTe CcaMoOHape3alowme BUHTDI.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-75



.

o

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

P Telequip ﬂ]ﬂ){:i__:CaShCDde

One Crane Team

Pa36bopka kopnyca #0100221.

HeobxoanMMble UHCTPYMEHTbI:

Nriockada oTBepTKa;

otBepTka Philips #1;

Lar 1.

CeeTtoBoA (4 wr.
5205013

CHumMnTE cBeTOBOAbI.

g
gz
8=
212
QN
@20
o

OcTopoxHO ocBoboanTe 3aLlernky,
4yToObI CHATL cBeToBoA #5205014.

CeeTtoBoabl #5205013 3aLmiLEHbl TOJNbKO

Kpblwwkon #5201026 (cm. [NokomrnoHeHmMHoe
u3obpaxeHue HUXHe20 6510ka CeHCOPHbIX

damyukos”).

e

20

H—K

@Nz 0o i) 74

2\

IMpu cBopke nNposepuTL
TOSIOKEHIE 3aLlenku

OcCTOpOXHO HagaBuTe Ha 3allersiky, YTobbl
0CcBODOANTL U CHSATL NNH3bI U3 Kopnyca.

N
.
©

3

JnHza (3 wr.

IMpu cGopke nposepuTh

NoMoXeHne 3aLenku

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-76



o

i

One Crane Team

P Telequip ﬂmti__jcmhcﬁde
L

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

Pasbopka kopnyca #0100221.

LWar 3.

CHumnte YNInoTHUTENIbHOE KOJbLO C POJINKa-LLEeCTEPHN.

Ponuk-wectepHs

5203026

YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO

8211980

LWar 4.

5207013

@
@
I
[0
%
@
O
o
=
®
X
3
>
2
I
™
o
=
T
©
3
o
=
®

™

)]

[}
I
>
=
o
=
o
o
C
=
=
c
@©
T
0]
o
>
[
Q
o
x

©
[
x
I
o
]
E
]
O
[
Q
X
o
=

Mpwn cbopke HaHecnTe HebomMbLIOE
KONMMYECTBO KNest Ha 3armyLuky.

PeKomer,yeTcsq LumaHokpunat niu

nnacTU4HbI LEMEHTHbLIN Kneun

EHME!

NPEOYMPE!

Ha noBepxHocTu B kneit He gonycTtum.

V’%’l
\\V} —
, ?W//

=
s
aipre

Page 2-77

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



.

o

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

P Telequip ﬂ]ﬂ){:i__:CaShCDde

One Crane Team

Pa36bopka kopnyca #0100221-01.

HeobxoanMMble UHCTPYMEHTbI:

Nriockada oTBepTKa;

otBepTka Philips #1;

Lar 1.

CeeTtoBoA (4 wr.
5205013

CHumMnTE cBeTOBOAbI.

g
gz
8=
212
QN
@20
o

OcTopoxHO ocBoboanTe 3aLlernky,
4yToObI CHATL cBeToBoA #5205014.

CeeTtoBoabl #5205013 3aLmiLEHbl TOJNbKO

Kpblwwkon #5201026 (cm. [NokomrnoHeHmMHoe
u3obpaxeHue HUXHe20 6510ka CeHCOPHbIX

damyukos”).

e

20

H—K

@Nz 0o i) 74

2\

IMpu cBopke nNposepuTL
TOSIOKEHIE 3aLlenku

OcCTOpOXHO HagaBuTe Ha 3allersiky, YTobbl
0CcBODOANTL U CHSATL NNH3bI U3 Kopnyca.

N
.
©

3

JnHza (3 wr.

IMpu cGopke nposepuTh

NoMoXeHne 3aLenku

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-78



o

i

One Crane Team

P Telequip ﬂmti__jcmhcﬁde
L

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

Pasbopka koprnyca #0100221-01.

LWar 3.

CHumnte YNInoTHUTENIbHOE KOJbLO C POJINKa-LLEeCTEPHN.

Ponuk-wectepHs

5203026

YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO

8211980

LWar 4.

5207013

@
@
I
[0
%
@
O
o
=
®
X
3
>
2
I
™
o
=
T
©
3
o
=
®

™

)]

[}
I
>
=
o
=
o
o
C
=
=
c
@©
T
0]
o
>
[
Q
o
x

©
[
x
I
o
]
E
]
O
[
Q
X
o
=

Mpwn cbopke HaHecnTe HebomMbLIOE
KONMMYECTBO KNest Ha 3armyLuky.

PeKomer,yeTcsq LumaHokpunat niu

nnacTU4HbI LEMEHTHbLIN Kneun

EHWME!
Ha noBepxHocTu B kneit He gonycTtum.

NPEOYMPE!

V’%’l
\\V} —
, ?W//

=

J‘NIW —
ViU

Page 2-79

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



— . o

\' Telequip {:]ID {:i CashCode Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pvyrkosoocmeo no sxcnavamauuu U 00CaAVIHCUSAHUIO

One Crane Team

Pa36bopka kopnyca #0100221-02.

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTDI:
— Mrockad OTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;

Lar 1.

CeeTtoBoA (4 wr.

—  CHumuTe CBeToBObl. 5205013

— OcTopoXHO ocBOOOANTE 3aLLENKY, Soeroson
4yToObI CHATL cBeToBoA #5205014. 5205014

CeeTtoBoabl #5205013 3aLmiLEHbl TOJNbKO
Kpblwwkon #5201026 (cm. [NokomrnoHeHmMHoe
uzobpaxkeHue HUXHezao brioKka CeHCOPHbIX
damyukos”).

IMpu cBopke nNposepuTL
TOSIOKEHIE 3aLlenku

JlnHza (3 wr.
5205015

Lar 2.

OCTOpPOXHO HagaBUTE Ha 3aLlEernku,
YTOObI 0OCBOOOAUTL U CHATbL NIUH3bI U3
Kopnyca.

Mpun c6opke npoBepuUTL
nonoxeHue 3allenku

Ctpanuua 2-80 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

Pasbopka koprnyca #0100221-02.

LWar 3.

CHumnte YNJOTHUTENIbHOE KOJbUO C POJIMKa-LLEeCTEePHN.

Ponuk-wectepHs
5203026

YNnoTHMTEeNnbHOE KOoNbLo
8211980

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-81



Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

.

_— .
P Telequip ﬂmﬁ__,csmhcﬁde

One Crane Team

Pa36bopka kopnyca #0100222.

Baxum (2 wr.
5210018

HeobxoanMMble UHCTPYMEHTbI:

MpyxuHa (2 wr.

Nriockada oTBepTKa;

5409037

oteepTka Philips #1;

5210017

Lar 1.

]

N
(»/
L\

7/
L7
Z_

OCTOpPOXHO HagaBuTe 1 0CBOBOAUTE 3aXKMUMbI

3aLLernku ons Toro, Ytobbl CHATH MX.
3a NpyXnHamn).

cnegute

(

Mpu cbopke npoBepuTb
NonoxeHue saLLenku

..h...I.NI\\ws

CHumnte NPYXWHbI 1 NON3YHbI.

CHUMUTE PONUKN.

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-82



o

i

One Crane Team

P Telequip G]H}{H__:Cash(jode

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

Pasbopka koprniyca #0100222.

LWar 2.

4T06bl 0CBOGOANTL M BbIHYTb NIMH3bI U3 KOpryca

OcTOpOXHO HagaeuTe Ans Toro,

5205015

~_Ivnza (3 wr.

Mpu cbopke NpoBepuUTh

NonoXeHune 3aLlenku

LWar 3.

CeetoBog (2 wr.

5205034

M3Bnekute cBeTOBOAbI U3 Kopnyca

CeetoBoA
5205025

5202059

Page 2-83

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

.

_— .
P Telequip ﬂmﬁ__,csmhcﬁde

One Crane Team

Pa36bopka kopnyca #0100222-01.

Baxum (2 wr.
5210018

HeobxoanMMble UHCTPYMEHTbI:

MpyxuHa (2 wr.

Nriockada oTBepTKa;

5409037

oteepTka Philips #1;

5210017

Lar 1.

]

N
(»/
L\

7/
L7
Z_

OCTOpPOXHO HagaBuTe 1 0CBOBOAUTE 3aXKMUMbI

3aLLernku ons Toro, Ytobbl CHATH MX.
3a NpyXnHamn).

cnegute

(

Mpu cbopke npoBepuTb
NonoxeHue saLLenku

..h...I.NI\\ws

CHumnte NPYXWHbI 1 NON3YHbI.

CHUMUTE PONUKN.

Rev. 11-2006

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

CtpaHunua 2-84



o

i

One Crane Team

P Telequip G]H}{H__:Cash(jode

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

Pasbopka kopnyca #0100222-01.

LWar 2.

4T06bl 0CBOGOANTL M BbIHYTb NIMH3bI U3 KOpryca

OcTOpOXHO HagaeuTe Ans Toro,

5205015

~_Ivnza (3 wr.

Mpu cbopke NpoBepuUTh

NonoXeHune 3aLlenku

LWar 3.

CeetoBog (2 wr.

5205034

M3Bnekute cBeTOBOAbI U3 Kopnyca

CeetoBoA
5205025

5202059

Page 2-85

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

TecTupoBaHMe CMEHHbIX GJTIOKOB CEHCOPHbIX AAaTYMKOB

IIpoBepka BepxHero 6J10Ka CEHCOPHBIX TaTYHKOB

(FLS-1704U, FLS-1705U, FLS-1801U, FLS-1901U)

[nsa TecTupoBaHus BepxHero 6y1oka CEHCOPHbIX AaTYMKOB BbINOSTHUTE creayrolmne JencTBuUs:
— nogkntoumte moaynb #P1432.4 k 6a3oBoMy MOAYSO CEPBUC CTEHAA;
— ycTaHoBUTe BanuaaTopHyto ronosky #P1432.615 Ha moaynb #1432.4
—  WU3BMEKMUTE BEPXHUN BNIOK CEHCOPHbIX AaTynkoB #P1432.628 n3 BannagaTopHOM ronoBKu

#P1432.622
YCTaHOBMUTE MCMbITYEMbIA BEPXHUIN BITIOK CEHCOPHLIX AAaTYMKOB B BanngaTOPHYH rofoBKY
#P1432.

— ybeauTech, YTO B BanuaaTopHon ronoske #P1432. YCTaHOBMEH HWXHUIA BnoK

CEHCOpHbIX aaTyunkos #P1432.627

CtpaHunua 2-86 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

— Ha KOMMblOTepe 3anycTuTe nporpamMmmy OOCNyXMBaHUS CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB Ha UKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”:

— noga “Device or module to test:”, Bbibepute “Upper Sense-A-Click Module”;

— nog “Unit type:”, Bbilbep1uTe HOMEp COOTBETCTBYHOLLEN MOOENW;

—  KNWKHUTE Ha KHorky “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB.

— NpoCMOTpUTE pesynbTaTbl TECTMPOBAHUS U ONUCaHMe OTKa30B.

M306paxeHune akpaHa komnbtoTepa, obcnyxmeatowero CashCode Cepsuc CteHa
Pasgensbl “Failures” n “Possible causes” Ha akpaHe AOMKHbI MOMOYL OnpeaennTb HeuncnpaeHbIN

MOAYJ1b N BO3MOXHYIO NMPUYnNHY OTKa3a Onoka CEeHCOpPHbIX AaTynkoB. KnvkHuTte Ha KHOMKY “Show
Picture” aonsa ckeneTHoro VI306pa>KeHVI$|, Ha KOTOPOM BbiCBE4YMBaAOTCA HEUCTNPABHbIE Y3Iibl.-

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-87



P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

HpOBepKa HUJKHEro 0JI0Ka CCHCOPHLIX TATYUKOB

(FLS-1704L, FLS-1705L, FLS-1801L, FLS-1901L)

[nga TecTupoBaHust HUXKHEro Grioka CEHCOPHbIX AAaTYMKOB BbIMOMHUTE cnedyloLlimMe 0eNcTBus:
— nogknioumTe moaynb #P1432.4 k 6azoBomMy MOLYMO CEPBUC CTEHAA;
— ycTaHOoBWUTE BanuaaTopHyto ronosky #P1432.615 Ha moaynb #1432.4
N3BIEKNTE HUKHUI BITOK CEHCOPHbIX AaTYMKOB #P1432.627 13 BannaaTopHOW ronoBKn

#P1432.
YCTaHOBUTE UCMBITYEMbIN BEPXHUA BIOK CEHCOPHBIX AaTYMKOB B BanvMaaTOPHYIO rONTOBKY
#P1432

— ybeauTech, YTO B BanuaaTopHon ronoske #P1432. YyCTaHOBIEH BEPXHMI BoK

CEHCOopHbIX aaTyunkos #P1432.628

CtpaHunua 2-88 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

— Ha KOMMblOTepe 3anycTuTe nporpamMmmy OOCnyXMBaHUS CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB Ha MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”:

— noga “Device or module to test:”, BbibepuTte “Lower Sense-A-Click Module”;

— nog “Unit type:”, Bbibep1uTe HOMEp COOTBETCTBYHOLLEN MOOENW;

—  KNWKHUTE Ha KHorky “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB.

— NpoCMOTpUTE pesynbTaTbl TECTMPOBAHUS U ONUCaHMe OTKa30B.

M300paxeHune akpaHa komnbtoTepa, oocnyxmeatowero CashCode Cepeuc CteHa
Pasgensb! “Failures” n “Possible causes” Ha akpaHe 4OMKHbI MOMOYb ONpeaennTb HeNCNpaBHbIA

MOAYIb N BO3MOXHYO0 NMPUYMHY OTKa3a 6110Ka CEHCOPHbIX AaTYMKOB. KnnkHUTE Ha KHOMKy “Show
Picture” onga ckeneTHOro n3obpaxeHusi, Ha KOTOPOM BbICBEUYMBAOTCSA HEMCNPABHbIE Y3Mbl.-

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-89



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{LI]ID Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

WHTEP®ENCHBLIW MOAYIb C BJIOKOM MUTAHUA

— 12V CC-FLBDP (Opto-Isolated —c onTpoHHoOM pa3Ba3kon) (FLP-1710)

— 12V CC-BDPS, CCNET (Single Slave Mode — BapraHT ¢ 04gHMM NOAYNHEHHbIM
ycTtpoucteom) (FLP-2710)

— 12V CC-IPL (Isolated Pulse Low Current — umnynbCHbIW, CNaGOTOYHbLIN C ONTPOHHOM
pa3Bs3koun) (FLP-2810)

— 24V CC-GPS22, CCNET (Single Slave Mode — BapuaHT ¢ 04HUM NOAYMHEHHbIM
yctpoucteom) (FLP-5710)

Ctpanuua 2-90 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

_— -
P Telequip G]H}{H__,Cash(jode

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue nHTepcencHoro moayns ¢ 6nokom nutanusa (FLP-
1710, FLP-2710, FLP-2810, FLP-5710)

WHTepdencHbIi Moaynb
0300067

Kpblwka
5201039

Rev. 11-2006

MpuBog B c6ope
0300056

U
2

Praxok
5106013

MpyxuHa
5409034

YnopHas waiiba
Ocb 8203960
5308044

BanopHas warnba M3
Bunt M3x4

Kabenb B cbope

MpyxuHa

MpyxuHa (2 wr. 5409035

YnopHas wanba (4 wr. 5409036
8203920
|
|
Ocb g
5308043 L

Mnockas waiiba M4
8203985

Waiiba M3
8203927

8203984

8201538

0500037

WHTepdeiicHas nnata
(cm. Tabnuuy Huxe)

~ ~
N

1

|

LLlaccu B cB6ope
0200072

LWndp nHTepdencHoro
Moayns ¢ 6110KOM NUTaHus

Lndp nHTepdencHomn
nnartbl

FLP-1710 0405027
FLP-2710 0405041
FLP-2810 0405041-01
FLP-5710 0405045

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

BuHT #4-40x1/4" (4 wr.
8201937 (4 pcs.)

Page 2-91



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe nsobpaxeHue npusoaa #0300056

Kabenb B cbope
0500037

punbTpa
0405035

MpuBog B cbope
0300084

Ctpanunua 2-92 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

— i o
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip {:]In QJCashCode

One Crane Team

Cnucok MHTepdencHOro Mmoayna ¢ 6y1I0KOM NUTaAHUA.
Konnyectso

I"I\jgl'l mgjggﬁﬁﬂ HavmeHoBaHve g. ‘;T § L‘g?
& T B T

L L L L

1 0200072 LLlaccu B cbope 1 1 1 1
2 0300056 MpuBog B cbope 1 1 1 1
3 0300067 WHTepencHbin Mmoayrb 1 1 1 1
4 0300084 MpuBog B cbope 1 1 1 1

5 0405027 WHTepdericHas nnaTa (FL BDP) 1
6 0405035 Mnata ounbTpa B cbope 1 1 1 1
7 0405041 UHTepdericHas nnata (RS232) 1
8 | 0405041-01 | UHTepcpeiicHas nnaTta (RS232) 1
9 | 0405045 E"C“gﬁ{psq;gg‘;”a" nnara 1
10 0500037 Kabenb B cbope 1 1 1 1
11 5106013 dnaxok 1 1 1 1
12 5201039 Kpebiwwka 1 1 1 1
13 5308043 Ocb 1 1 1 1
14 5308044 Ocb 1 1 1 1
15 5409034 MpyxnHa 1 1 1 1
16 5409035 Mpy>xrHa 1 1 1 1
17 5409036 MpyxnHa 2 2 2 2
18 8201538 BuHT M3x4 1 1 1 1
19 8201937 BuHT #4-40x1/4” 2 2 2 2
20 8203002 3anopHas wanba M3 1 1 1 1
21 8203920 YnopHas waiba D1500-3.2 4 4 4 4
22 8203927 Wan6a M3 1 1 1 1
23 8203960 YnopHas wanba D1500-2.3 1 1 1 1
24 8203985 Mnockas wanba M4 1 1 1 1
Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-93



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pa3sbopka uHtepcencHoro moayns ¢ 6510KkOM NUTaHUA U €ro y3noB.

Pasbopka nHtepcdencHoro moaynsa ¢ 6y10KkOM NUTaHUA
(FLP-1710, FLP-2710, FLP-2810, FLP-5710)

Heob6xoanMMble MHCTPYMEHTbI:
— Mrockas OTBEPTKa;
— otBepTka Philips #1;
— npucnocobrneHne ons yCTaHOBKM YNopHbIX Wwanb (DIN 6799 #877-324 #877-325).

Lar 1

— HapaBuTe Ha 3allenky KpbILLKKU C 00enX CTOPOH N CHUMUTE ee.
— OTcoeguHuTe Kabenb OT NNaThl;
— OTKpyTUTE ABa BMHTA U CHUMUTE UHTepdeCcHyto nnaTy.

WnTepdencHbIn moaynb
0300067

BuHT #4-40x1/4" (2 wr.
8201937

Ctpanunua 2-94 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



o

i

One Crane Team

P Telequip G]H}{H__:Cash(jode

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HuIO

LicHo20 MOQysisi ¢ 6STOKOM MuUMaHusl.

Pasbopka uHmepghe

LWar 2.

OTkpyTuTE 0aNH BUHT M3x4.

nba M4
8203985

nda M3
8203927

lMnockas wa

Q@
3
I
ol
o
=
=
o
|
S35
= O
=S
I ®©
o3

LWa

OtcoeanHnte npusog.

BbiTAAHUTE OCb.

3anopHas warba M3

8201538

BuHT M3x4

8201538

MpuBopg B cbope

3
o)
Q|0
Olo
™
7}

0300056

Mocne cbopku

8203920

MponoxuTb kabenb No HWU3y yCTpocTBa

Page 2-95

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H) Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka uHmepghelicHo20 MoOyrisi ¢ 6/7I0OKOM nMuUMaHus.

YnopHas wawba (2 wT.)

8203920
LWar 3.

MpyxuHa (2 wr.
5409036

OcBoboante NpyXuHbl, CHUMUTE
yrnopHble Wanbbl U BbITAHUTE OCb.

Ocb
5308043

Lar 4.

CHUMUTE yNOopHYHO Wanby 1 nssneknte raxok.

YnopHas wanba

LWar 5.

CHUMUTE NPYXKUHY.

0200072

CtpaHuua 2-96 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



_— -
P Telequip ﬂmti__,cmhcﬁde

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

One Crane Team

Pas6opka npuBoaa #0300056.

HeobxoanMble MUHCTPYMEHTbI:
- . Kabenb B cbope
— NaanbHUK;

LWar 1.

OTcoeamHuTe Kabenb.

War 2.
Bbinasnte nnaty dunbTtpa

Mpwn cbopke BLIBOALI COTHUTE.

Mnata cunbTpa B cbope
0405035

KpacHas meTka

COrHyTb MMHUMYM Ha 45°

0300084

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-97



'ﬁ Telequip rm) {f{ CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
L

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV:)fCLl6aHUIO
One Crane Team

TecTtupoBaHue nHTepcperucHOro Moaysrsa ¢ 6;I0KOM NUTaHUA

[nsa TecTmpoBaHus BbIMOJSTHUTE creayromne 0encTBus:
— nogkntoumte moaynb #P1432.2 k 6azoBomMy MOAYr0 CEPBUC CTEHAA;
— BCTaBbTe UHTEpPEENCHLIN MOAYIb C OIOKOM NMUTaHUSA B Moaynb #1432.2 kak nokasaHo
HUXe;

— YCTaHOBWUTE MHTEPdENCHBLIA MOOYMb C BITOKOM MUTAHMA Kak MOKa3aHO HUXE;
— He nMoAaksnyanTe ABYX U TpeEX XUNbHble Kabenu.

Ctpanuua 2-98 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

— Ha KoMMbloTEpE 3anycTuTe nporpammMy 00CNy>XMBaHUSA CEPBUC CTEHAA, KITMKHYB HA MKOHKY
“CashCode Service Centre Support Software”:

— nopa “Device or module to test:”, Bbibepute “Power inteface Module”;

— nog “Unit type:”, BbibepnTe MOAYIb, COOTBETCTBYIOLLNIA HAMNPSKEHNIO N TUMY
UHTepdenca;

—  KIMKHUTE Ha KHOMKY “Run” Ha naHenu MHCTPYMEHTOB.

— MPOCMOTPUTE pesynbTaTbl TECTUPOBAHWUS U ONUCaHME OTKa30B.

M300paxeHune akpaHa komnbtoTepa, oocnyxmeatowero CashCode Cepeuc CteHa
Pasgens! “Failures” n “Possible causes” Ha skpaHe 0MmKHbl MOMOYb ONPeaennTb HENCNPaBHbIN

MOAYIb N BO3MOXHY0 MPUYMHY OTKa3a 6110Ka CEHCOPHbIX AaTYMKOB. KnnkHUTE Ha KHOMKY “Show
Picture” ansa ckeneTHoro n3obpaxeHus, Ha KOTOPOM BbICBEYMBAIOTCS HEUCMPABHbIE Y3Mbl.-

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-99



,— . o
P Telequip {,—ﬂ} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosoocmeo no sxcnivamauuu u 00CaVHCUSAHUIO

Une Crane Team

Kopnyc

Ctpanuua 2-100 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

One Crane Team

NokomnoHeHTHOe usobpaxeHue kopnyca FLH-0110

JluctoBas BTynka
KpoHwTeliH B cbope 8208994
0100138-02

BanopHas wanba M3 (2 wr.)
8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)

8201935 ™\ S

3ybyaTtoe koneco
5203031

Ocb
5308026

MpyxuHa ﬁ
BuHT M3x12 5409027 -
8201970 -

BuHT M3x6
8201000
3anopHasi waiba M3
8203002

3anopHas wanba M3
8203002

Kpbiwwka

3aknenka (2 wr.)
8210323

[eTekTop KacceTbl B cbope
7 0900016

KpoHLuTeiiH B cbope
0100219

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-101



— . o

P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE usobpaxeHue kopnyca FLH-0810

JluctoBas BTynka
KpoHwTeliH B cbope 8208994
0100138-02

Banopxas waiba M3 (2 wr.)
8203002

BuHT M3x20
8201935

3anopHas warnba M3
8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)

8201935 ™\~

3ybuatoe koneco
5203031

Kpbilika B cbope
0100186

5308026

JlucToBas BTynka
8208998

Mnockas waiiba

8203999 Mnockas npyxuHa (2 wrt.)
5109015 7
MpyxwuHa
5409028
3awenka
5106010

Pbivar B cbope

0100148 :
Pbiyar /
5110048

MpyxwuHa
5409008

8203002
[eTekTop KacceTsl B cbope
0900016

3aknenka (2 wr.)
8210323

BuHT M3x6 (2 wr.)
8201000
Boikntoyatens B c6ope \ 3anopHas warnba M3 (2 wt.)
0900017 8203002

KpoHwTenH
0100145

Ctpanuua 2-102 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode

PVKOGO()CWMO no sKkcnayamauuu u 05C]lv9fcu6(1Hul0
One Crane Team

NokomnoHeHTHOe usobpaxeHue kopnyca FLH-3110

Jluctosas BTynka
KpoHwTeiH B cbope 8208994
0100138-02

BanopHas warnba M3 (2 wr.)
8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)

8201935 ™\ s

3ybuatoe koneco
5203031

Ocb
5308026

Mnockas npyxuHa (2 wr.)
5109015

MpyxwuHa ﬁ'x/
BuHT M3x12 5409027 \
8201970

BuHT M3X6
8201000
3anopHas wanba M3
8203002

3anopHas wanba M3
8203002

3aknenka (2 wr.
8210323

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-103



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

NokomnoHeHTHOEe usobpaxeHue kopnyca FLH-3510

JluctoBas BTynka
8208994

KpoHLuTeiH B cbope
0100138-02

BunT M3x20 BanopHas wanba MSZ(SSLSBZ)
8201935

3anopHas waiba M3
BuHT M3x20 (2 wr.)

8201935 ™\ 4

3y6uatoe koneco
5203031

5308026

Jlncrosas BTYNKa
8208998

Mnockas waiba
8203999 Mnockas npyxwuHa (2 wrt.)

MpyxuHa
5409028

3awenka
5106010

Pbivar B c6ope

0100148 )
Poivar /

5110048
MpyxuHa

5409008 BuHT M3x6

8201000

3anopHas wanba M3

8203002

[eTekTop kacceTbl B cbope
0900016 > ~
e

3aknenka (2 wr.)
8210323

CEESEN
AN
\
\
\

BuHT M3x6 (2 wr.)
8201000

Buikniouatens B c6ope \ 3anopHas waitba M3 (2 wr.)
/ 0900017 8203002
ﬁ KpoHwwTeiH
0100203

Ctpanuua 2-104 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode

PVKOGO()CWMO no sKkcnayamauuu u 05C]lv9fcu6(1Hul0
One Crane Team

NokomnoHeHTHOe u3obpaxeHue yronbHuka #0100138-02

Wait6a M3 (4 wr.)
8203927

BuHT M3x10
8201934

Kabenb B cbope
0500064-01

YronbHuk B cbope
0100149-02

Brynka (4 wr.
5310002

8201937

=
@ \%\ BuHT #4-40x1/4" (4 wr.)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-105



'ﬁTcloquip m}ﬁjCaahCode Banuoamoper banknom cepuu FL

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂVZ)fCU6aHUIO
One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe nsobpaxeHue getekTtopa kaccetbl #0900016

KpblLka
5201054-01

Pbivar
520601 0 Kopnyc

5201055
KpblLika

5201054

lanka #2-56 (2 wt.)
8202573

Bbikntovatenb
8025A19

MNpyxnuHa
5409044

Btynka
8101A22

Wan6a M2 (2 wr.)
8203923

BuHT #2-56x3/4 (2 wrT.)
8201A03

Ctpanuua 2-106 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

NMokoMnoHeHTHOe nsobpaxeHue BbiknovaTens # 0900017

Bbikntoyatenb
8025A19

BuHT #2-56Xx7/16,
8201A20

Lanta M2
8203923

Kopnyc
5201056

anka #2-56
8202573

Pbivar (
5206009

MpyxuHa
5409045

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-107



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Cnucok Kopnyca
KonnyecTtBo
e |2]g|¢
r’]\jgn M';Uﬂvécﬁﬁﬂ HaumeHoBaHve > 3 o g
T | 5] 5|5
L L L L
1 | 0100138-02 | KpoHwTenH B cbope 1 1 1 1
2 0100148 Pbiyar B cbope 1 1
3 | 0100149-02 | KpoHwTelH B cbope 1 1 1 1
4 0100186 Kpblwka B cbope 1
5 0100204 Kpblwka B cbope 1
6 | 0500064-01 | Kabenb B cbope 1 1 1 1
7 0900016 [eTekTop KacceTbl 1 1 1 1
8 0900017 | BoikntouwaTens B cbope 1 1
9 5101105 Kpblwka 1
10 5101119 Kpblwwka 1
11 5106010 | 3awernka 1 1
12 5109015 lMnockas npyxuHa 2 2 2 2
13 5110035 | Wanba 1 1
14 5110048 | Pbluar 1 1
15 5110049 | Kynavok 1
16 | 5110049-01 | Kynavok 1
17 5201054 KpblLwka 1 1 1 1
18 | 5201054-01 | Kpbiwka 1 1 1 1
19 | 52001055 | Kopnyc 1 1 1 1
20 5201056 | Kopnyc 1 1
21 5202031 Crskka 1 1 1 1
22 5203031 3yb4yaTtoe koneco 1 1 1 1
23 5206009 Pbiuar 1 1
24 5206010 Pbiuar 1 1 1 1
25 5210015 KHonka 1 1 1 1
26 5308026 | Ocb 1 1 1
27 5308027 | Ocb 1 1
28 5310002 | Brynka 4 4 4 4
29 5409008 MpyxuHa 1 1

Ctpanuua 2-108

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode

Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip ""m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :

One Crane Team

Cnucok Kopnyca (npoaosrkeHue)
KonnyecTBo

e lglg|eg
r’:jgn M';U;S_I)Eﬂ HanmeHoBaHue S. 8 gl “m?

T T T T

L || @ |
30 5409027 MpyxuHa 1 1 1 1
31 5409028 MpyxuHa 1 1
32 5409044 | MNpyxuHa 1 1 1 1
33 5409045 MpyxunHa 1 1
34 5409630 | lMpyxuHa 1 1 1 1
35 | 8025A19 | pmoNaTent SSS-FT 102 1] 2
36 8101A22 | Btynka 1/4” 1 1 1 1
37 8201000 | BuHT M3x6 1 3 1 3
38 8201934 BuHT M3x10 2 2 2 2
39 8201935 | BuHT M3x20 2 3 2 5
40 8201937 | BuHT #4-40x1/4” 4 4 4 4
41 8201970 | BuHT M3x12 1 3
42 8201A03 | BuHT #2-56x3/4” 2 2 2 2
43 8201A20 | BuHT #2-56x7/16" 1 1
44 8202573 | lamka #2-56 2 3 2 3
45 8203002 | 3anopHas wanba M3 3 6 3 8
46 8203923 | Wanba M2 2 3 2 3
47 8203927 | Wanba M3 4 4 4 4
48 8208994 | Iluctosas BTYysKa 1 1 1 1
49 8208998 | luctosas BTYynka 1 1
50 8208999 lMnockas wanba 1 1

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Page 2-109



'ﬁ Telequip {:]H} {f{ CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂVZ)fCU6aHUIO
One Crane Team

Pa36opka kopnyca u ero y3rnos.

Pa36opka kopnyca (FLH-0110).

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— nnockasi oTBepTKa;
— otBepTka Philips #1.

KpoHwTenH

3anopHas wanba M3 (2 wr.) 0100138-02

8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)
8201935

LWar 1.

JluctoBas BTynka M3x12
8208994

— OTKkpyTUTE ABa BUHTA.
—  CHMMUTE KPOHLUTENH.

— OTKpyTUTE OAVH BUHT.
—  CH1MUTE KPBbILLKY.

BuHT M3x12
8201970
3anopHas warnba M3
8203002

Ctpanuua 2-110 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CWI@O no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HMIO

LWar 3.

—  OTKpyTUTE BUVHT.
— CHunmMmuTe geTektop
KacceThbl.

BuHT M3x6,
8201000

3anopHasi wanba M3,
8203002

[eTtekTop KacceTbl B cbope
0900016

3ybuyatoe
Korneco

5203031

Ocb
5308026

CaBuHbTE
NPVXXUHY

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

P Telequip (1) Q)CashCode
il

One Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-0110.

Lar 4.

— CQOBUHbTE NPYXMHY, Kak
rokasaHo, Ha PUCYHKe U
ocBoboauTe ocb.

— CHumMmUTe ocb, a 3aTeM
3ybuyaToe Koneco.

Mpu noBTOpPHONM COOPKE
COBVHbTE MPYXXUHY M 3aTeM
ycTaHoBuTe ocb. MpyxuHa
AOJDKHA BXOAMTb B KAHABKY Ha
ocK (CM. BbIHOCHON BUA,
dhparmeHTa)

Page 2-111



,— . o
P Telequip {T'D {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosoocmeo no sxcnivamauuu u 00CaVHCUSAHUIO

Une Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-0110.

LWar 5.

M3BneknTe NpyxuHy 13 kopnyca.

MpyxwnHa
54090027

LWLar 6.
MpyxuHa
M3BnekuTe Npy>xxmHy U3 kopnyca. 54090027

Bug B cobpaHHoM
NONoXeHnn

CtpaHunua 2-112 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Fl-

P Telequip rﬂ}ﬁ:CaShCDde
il

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

One Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-0110.

LWar 7.

— HapasuTe Ha ABe 3allenky 1 NOAHMMUTE BBEPX

— UEeHTpanbHY YacTb CTSKKHN.

— CABUHbTE CTSDKKY MO HanNpaBeHWIo K 3adHEN CTEHKe.
—  CHUMUTE CTAXKKY.

CTsKKa
5202031

Hamasute o
Pyl

s

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-113



,— . -
P Telequip {T'D {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosoocmeo no sxcnivamauuu u 00CaVHCUSAHUIO

Une Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-0110.

Lar 8.

[Mnockas npyxwuHa (2 wT.)
CHMMNTE NNIOCKME NPYXUHbI U 5109075
KHOMKY.

KHonka
5210015

Ctpanuua 2-114 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

Pa3sbopka kopnyca (FLH-0810).

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTDI:
— Mrockad OTBepTKa;
— otBepTka Philips #1.

3anopHas wanba M3 (2 wrT.)

8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)
8201935

LWar 1.

— OTKpyTuTE ABa BMHTA.
—  CH/MMWUTE KPOHLUTEWNH.

BuHT M3x12
8201970

Jawenka
3anopHas wanba M3 5106010
8203002

Pbiyar

Kpeblwka B c6ope
5100186
Ocb
5308027

TuctoBsas BTynka
8208998

Mnockas waiba
8203999

Puiuar B c6ope "

0100148 N
AN
‘ AN
MpyxuHa §

5409008 ~

Rev. 11-2006

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

_— -
P Telequip G]H}{H__,Cash(jode

One Crane Team

KpoHwTenH
0100138-02

JlnctoBas BTynka M3x12
8208994

LWar 2.

—  OTKpYTUTE BUHT U CHUMUTE
KPbILLIKY.

— Cnerka cgaBuTe pblyar ¢
0benx CTOpoOH N U3BneKUTE
ero u3 kopnyca (cnegute 3a
NPY>XMHON)

— BbITaHMTE OCb U pa3bepute
pblyar, 3aLlenky u NpyxXuHy.

Page 2-115



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H) Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-0810.

LWar 3.

—  OTKpyTUTE BUVHT.
— CHumnTe pgetektop
KacceThbl.

BuHT M3x6,
8201000

3anopHas wanba M3,
8203002

[eTekTop kacceTbl B cbope

0900016
War 4.
— OTkpyTuTEe oBa BMHTA.
— CHumMuTe nepeknovatenb
BuHT M3x6,
8201000

3anopHas wanba M3,
8203002

MNepekntoyaTens B cbope
0900017

CtpaHuua 2-116 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

3ybyartoe
Korneco

5203031

Ocb
5308026

Warm 6,7,8,9

_— -
W Telequip rm § JCashCode
‘ | | l”
One Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-0810.

LWar 5.

— CABUHbTE NPYXUHY, Kak
nokasaHo, Ha pUCYHKe U
ocBoboguTe ocCb.

— CHumnTe ocb, a 3atemM
3ybyaToe Koneco.

Mpun noBTOpPHON CHOpKe
COBUHbTE MPYXUHY 1 3aTEM
ycTaHoBuTe ocb. MpyxuHa

CoBuHbTE OOJKHa BXOOUTb B KaHaBKy Ha
NPV>XUHY

ocK (CM. BbIHOCHOW BUA
dparmeHTa)

Cwm. warm 5 — 8, onncaHHble B pasgene “Pasbopka kopnyca FLH-0110”

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-117



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]ID Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka kopnyca (FLH-3110).

Heob6xoaumMble MHCTPYMEHTDI:
— Mrockad OTBepTKa;
— otBepTka Philips #1. 3anopHas waiiba M3 (2 wr.)
8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)
8201935

KpoHwTenH
0100138-02

JlnctoBas BTynka M3x12
8208994

LWar 1.

— OTKpyTuTE ABa BUHTA.
—  CHMMUTE KPOHLUTENH.

BuHT M3x12 (3 wr.) War 2.
8201970

3anopHas wanba M3 (3 wr.) OTKOVTUTE OOVUH BUHT
8203002 py 0 .

CHMMUTE KpPbILLKY.

CtpaHuua 2-118 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

W Telequip 71y )CashCode
‘Lll“
One Crane Team
Pasbopka kopnyca FLH-3110.
LWar 3.
— OTKpyTUTE BUHT.

— CHumMmute getektop
KacceTbl.

BuHT M3x6
8201000

3anopHas
wanba M3

8203002

HeTtekTop
KacceTbl

0900016

LWar 4.

— CpaBuHbTE
NPYXWHY, Kak
nokasaHo, Ha
PUCYHKE U
ocBoboguTe ocCb.

— CHumMuTe ocb, a
3aTem 3ybuaToe

Koneco.
CwmecTtute n 7 c6
3y6uaToe NPY>XUHY Ppn NOBTOPHOU COOpPKe
KOneco COBUHbTE NPYXWUHY U

5203031 3aTeM ycTaHOBUTE OCb.
Mpy>XmMHa gormkHa
BXOOMTb B KaHaBKy Ha
ocu (CM. BbIHOCHOW BUA

dparmeHTa)

Wwarn 5,6, 7, 8

Cm. warm 5 — 8, onucaHHble B pasgene “Pasbopka kopnyca FLH-0110"

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-119



—_—
P Telequip @Caahﬂode Banuoamoper 6anxknom cepuu FL
G]H) Pyko600cme0 no skcnavamauuis u 00CIyHCUSAHUIO

One Crane Team

Ctpanuua 2-120 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006




r Ll "
Banuoamopwr 6anknom cepuu FL AP Telequip

m} “iH:CElE‘-h Code
il

PVKOGO()CWIGO no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HMIO

Pasbopka kopnyca (FLH-3510).

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTDI:
nrockas oTBepTKa;
oteepTka Philips #1.

3anopHas wanba M3 (2 wrT.)
8203002

BuHT M3x20 (2 wr.)

War 1.

OTkpyTuTe aBa BMHTA.
CHUMUTE KPOHLUTENH.

BuHT M3x12
(3 wr.)
8201970

3anopHas
wanba (3 wir.)

8203002
Kpbllwka B
coope
0100204

MpyxuHa
5409028

3awlenka

5308027

Jlnctoas
BTYSIKa

8208998
Mnockas
wanba
8208990

Pbiyar B
cbope
0100148

Rev. 11-2006

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

One Crane Team

KpoHwTenH
0100138-02

Jluctosas BTynka M3x12
8208994

OTKPYTUTE BUHT U CHAMUTE
KPbILLKY.

Cnerka cgaBsuTte pblvar ¢
00eunx CTOPOH 1 U3BMEKNTE
ero us kopnyca (cnegure
3a NPY>XMHON)

BbITsHUTE OCb U
pasbepuTte pbiyar,
3aLUENKY U NPYXUHY.

Page 2-121



,— . o
P Telequip {T'D {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosoocmeo no sxcnivamauuu u 00CaVHCUSAHUIO

Une Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-3510.

LWar 3.

— OTKpyTUTE BUHT.
— CHuMKUTe OeTekTop KacceThbl.

BunTt M3x6
8201000

CronopHas
wanba M3

8203002

OeTtekTop
KacceTbl

0900016

Llar 4.

— OTKpyTuTE ABa BUHTA.

—  CHumute BuHT M3x6
nepeknoyaTenb 8201000

CronopHas
wanba M3

8203002 &

MepekntovaTens
B cbope

0900017

CtpaHunua 2-122 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

_— -
W Telequip rm § JCashCode
‘ | | l”
One Crane Team

Pasbopka kopnyca FLH-3510.

LWar 5.

— CpBuHbTE
NPYXWHY, Kak
nokasaHo, Ha
PUCYHKe 1
ocBoboauTe ocCb.

—  CHumMuTe ocb, a
3ateM 3ybyatoe
Koneco.

Cmectute  [lpy noBTOpHOM cBopke

3y6uaToe MPYAKAHY  coBMHBTE NPYXUHY U

KOneco 3aTeM yCTaHOBUTE OCb.

5203031 PYXMHA OOMKHa BXOANUTb
B KaHaBKy Ha ocu (CMm.
BbIHOCHOM BUA,
parmeHTa)

Warn 6,7,8,9

Cwm. warm 6 — 9 onncaHHble B pasgene “Pasbopka kopnyca FLH-0110"

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-123



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H) Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pas6opka kpoHwTenHa #0100138-01

Heob6xoaMMble MHCTPYMEHTbI:
— otBepTka Philips #1.

[na pa3bopku ncnonb3ynte NpuBeAEHHOE MOKOMMOHEHTHOE N306paKeHne KpoHLTenHa. MNpu
cbopke ybeanTech, YTO 25-KOHTaKTbIA U 37-KOHTaKTHbIN padbeMbl CBOGOAHO NepemMeLLaoTcs B
npoemax.

BuHT M3x10 (2 wr.)
8201934

LWanb6a M3 (2 wr.)
8203927

Ka6enb B cbope
0500064-01

KpoHwiTeriH B cbope
0100149-02

BTynka (4 wr.
5310002

BuHT #4-40x1/4" (4 wT.)
8201937

@

CtpaHuua 2-124 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamoper 6anknom cepuu FL A\ Telequip G]H}@c ashCode
Pyxosoocmeo no skcnavamayuu u 00CayIHCUBAHUIO

One Crane Team

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-125




P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Kabenb B c6ope #0500064-01 (ana cnpaBoK )

1l ’
_

1

}(3\
=
g
|

St
: gz
g

X1 1

e ) — l
! !
[ L
(S
Tabnuua
Otkyna Kynoa Otkyga Kyga OTtkyga Kyga
Pasb- | KoH- | Pasb- | Kok- Pasb- | KoH- | Pa3b- | Kon- Pasb- | KoH- | Pasb- | KoH-
eM TakT | em TakT em TaKT | em TakT emM TakKT | eM TakT

X1 1 -- -- X1 14 -- -- X3 1 X2 19
X1 2 -- -- X1 15 X2 1 X3 2 X2 18
X1 3 X2 20 X1 16 X2 2 X3 3 X2 17
X1 4 X2 21 X1 17 X2 3 X3 4 X2 16
X1 5 X2 22 X1 18 X2 4 X3 5 X2 15
X1 6 X2 23 X1 19 X2 5 X3 6 X2 14
X1 7 X2 24 X1 20 X2 6 X3 7 X2 37
X1 8 X2 25 X1 21 X2 7 X3 8 X2 36
X1 9 X2 26 X1 22 X2 8 X3 9 X2 35
X1 10 X2 27 X1 23 X2 9 X3 10 X2 34
X1 11 X2 28 X1 24 X2 10 X3 11 X2 33
X1 12 X2 29 X1 25 X2 11 X3 12 X2 32
X1 13 -- --

Ctpanunua 2-126 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



_— -
P Telequip G]H}{H__,Cash(jode

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

One Crane Team
Pa3bopka petekropa kaccetbl #0900016

Heob6xoanmMble MHCTPYMEHTbI:
— otBepTka Philips #1.

I'uar 1 ' Brynka 1/4"
8101A22

Kpbiwka
5201054

OTkpyTuTE ABa BUHTA U
CHUMUTE KPbILLKY

Mpun cbopke npoBepbTE, YTOOLI
pblyar ceBo604HO U NNaBHO
nepemeLuarcs.

lanka #2-56 (2 wr.)
8202573 5201054-01

Wain6a M2 (2 wr.
8203923
BuHT #2-56x3/4 (2 wT.
8201A03

Mepekntoyatens SS-5-FT 'OMRON'
8025A19

Pblyar
5206010

5409044

LWar 2.

CHumnte nepeksn4yarTersib, pbldar U NpyxmnHy.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-127



'ﬁ Telequip {:]H} {f{ CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂVZ)fCU6aHUIO
One Crane Team

Pasbopka nepekntoyatens #0900017

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— otBepTka Philips #1.

BuHT #2-56x7/16
8201A20

Lar 1.

Waiba M2
OTprTVITe BUHT U CHUMUTE 8203923

nepeKmoanenb Mepekntoyatens SS-5-FT, 'OMRON'

8025A19

Mpwn cbopke npoBepbTE
cBobogHoe 1 nNnaBsHoe

nepemMeLleHne pblyara
MNepekntoyaTens B
cobpaHHoM Buae

avika #2-56
8202573

Pblvar ¢ npyxuHon
B cobpaHHOM Buae

LWar 2.

— [NoBepHuTe pbivar u
CHUMUTE €ero.
—  CHMMUTE NPYXUHY

MpyxuHa
5409045

Pbiyar
5206009

Ctpanuua 2-128 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

JlnyeBas naHenb

NnuyeBas naHenb CashCode gnsa nrposoro aBTomara
“Double Diamond”
(FLB-1011, FLB-1021)

JNlnueBas naHenb CashCode (FLB-2311, FLB-2331,
MFLB-2401)

CashCode Bezel ¢ 6erywumu oruamm (FLB-2111, FLB-
2131, MFLB-2201)

CashCode Bezel ¢ 6erywimmm orHimMm 1 nopTom Ans
nHdpakpacHon cBsasm (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601)

CashCode Bezel ¢ 6erywiumm orHaMu 1 undpoBbIM
mHaukatopom (FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201)

CashCode Bezel ¢ 6erywimmm orHimu, uncpoBbIM
MHAuKaTopom and n nopTom AnA MH(paKpacHOM
cBasun (FLB-3311, FLB-3331, MFLB-3401)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-129



P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

U3o6paxeHne nuueson naHenu CashCode ansa urposoro aBTomara “Double
Diamond” (FLB-1011, FLB-1021)

BxogHown kaHan
Cwm. Tabnuuy

LLndpp nuueson naHenun LLindpp BXxogHoOro kaHana
FLB-1011 5202032-68
FLB-1021 5202032-72

Ctpanuua 2-130 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ ™
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pykos0o0cmeo no sxcnayamauuu u 00CIyHCUSAHUIO :

One Crane Team

Mo koMnoHeHTHOe nsobpaxeHue ctraHgapTHoun nuueson naHenu CashCode
(FLB-2311, FLB-2331, MFLB-2401)

BcTarka ‘ -. CeeToBop
Cwm. Tabnuuy e N ! 5210037

5210035-01

Wngop nuueson naHenu LLndop BCTaBKU
FLB-2311 5210022-68-01
FLB-2331 5210022-72-01

MFLB-2401 5210022-01

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-131



—_— N
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
il

PVKOGO()CI’I’IGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fcu6aHuIO
One Crane Team

Mo komnoHeHTHOe usobpaxeHue nuueBon naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHammu
(FLB-2111, FLB-2131, MFLB-2201)

MNaHenb Mna3ok OKHO
5201045 5201035 5210023-01

KpoHLiTenH

0100196
Wanba M3, (2 wr.)

MnaTta MHAnKaTopa

0404013
5 CamoHapesatoLwmii BUHT (2 wT.)
Lan6a M3 S201A07
8203927 KaGens
B cbope
0500072
B"':;)'\:':;m © 5810002-01
KaGenb SNl
Z 05300335 P
Wndop nuueson naHenmn LLindop BCTaBKM
FLB-2111 5210022-68
FLB-2131 5210022-72
MFLB-2201 5210022

Ctpanunua 2-132 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ N
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :
One Crane Team

Mo komnoHeHTHOE usobpaxeHue nuueBon naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHaMu m
noptom Ana uHdpakpacHoun ceasm (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601)

MaHenb Ma3ok OKHO
5201045 5201035 ™ 5210023-01

KpoHLwTenH
0100196
Warnba M3, (2 wr.)
8203927
BcTaBka

Cwm. Tabnuuy

Mnata IR
Mnata nopra
vHamkaTopa 104074
0404013 KaGen, 04040
B cbope
LLan6a M3 0500088
8202938 Ka6enb CamMoHapesatoLwmii BUHT (2 LWT.)

B cbope 8201A07
iy 0500072
Bunt M3X12 ¥ 5310002.01
8201934 A~_Kabenb <L,
& 0500035 =P
Wngop nuueson naHenu LLndop BCTaBKU
FLB-2511 5210022-68
FLB-2531 5210022-72
MFLB-2601 5210022

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-133



,— . o
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pvrosoocmeo no sxkcnavamauuu u 00CAVIHCUBAHUIO

One Crane Team

Mo komnoHeHTHOe usobpaxeHue nuueBon naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHamMu m
(FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201)

BuHT M2x8, (4 wr.) Mawens [Masok OkHo
8201A08 5201045 \_5201045-01 5210021
Wanba M2, (4 wr.)

8203923

0600014

KpoHLTenH

0100196
LWan6a M3, (2 wr.)

8203927

BcTtaBka

HennoHoBas waiba (4 wT.)

8203976
Wait6a M2,5, (4 wT.)

8203A10
laiika M2, (4 wr.)

8202938

CamoHapesaroLmii BUHT (2 LWT.)
5 8201A07

"\ Kabenb B cbope

0500072

5810002-01

Kabenb
B cbope

0500035

Llan6a M3

8202938
BuHT M3X12

MnaTta nHgmkatopa

8201934 0404013
LLncbp nnuueson naHenm LLincp BCTaBkM
FLB-3111 5210022-68
FLB-3131 5210022-72
MFLB-3201 5210022

Ctpanunua 2-134 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— o

Telequi 3 /CashCode
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip rm} Q)
PyKk0600cmeo no skchayamauuu u 06CayICUSAHUIO :

One Crane Team

Mo komnoHeHTHOE usobpaxeHue nuueBon naHenu CashCode ¢ 6erywmmm orHaMu m

M nopTom AnA uHcgpakpacHon ceasm (FLB-3311, FLB-
3331, MFLB-3401)

BuHT M2x8, (4 w.) MaHenb Tnasok OKHO
8201A08 5201045 5201035 5210023-01
Wanba M2, (4 wr.)

8203923

0600014
KpoHLwTenH

0100196
Wait6a M3, (2 wr.)

8203927

BcraBka
Cwm. Tabnuuy
3 Mnata IR
lu’/// nopTa
I‘*\\. 0404014
Kabenb B cbope
0500088
HelinoHoBas wawba (4 wr.)
8203976
LWai6a M2,5, (4 wT.)
8203A10
Manka M2, (4 wr.)
8202938
CamoHapesatoLwmii BUHT (2 wT.)
5810002-01 8201A07
KaGenb KaGenb B cbope
0500035 0500072
Wai6a M3 MnaTta nHgmkatopa
8202938 0404013
BuHT M3X12
8201934
LLndop nuueson naHenu LLndop BCTaBKM
FLB-3311 5210022-68
FLB-3331 5210022-72
MFLB-3401 5210022

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-135



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Cnucok nuueBOW NaHenu
OOwee kONM4YecTBO

[ n [ o o O o' o o O o o' O I I e e N I A

iiiiiiiiiiiiggggg
1 0100196 KpouwTenH 8 AR IR KRR 101

cbope
2 0404013 Mnara 1[1 111111 1011
nHamkartopa
3 0404014 MnaTta IR nopTta 1] 1 1] 1 1 1
4 0500035 Kabenb B cbope 111 111111111 1]1 1011
5 0500072 KabGenb B cbope 111 111110111 1]1 1] 1
6 0500088 KabGenb B cbope 1] 1 1 1 1
7 0600014 111111 101
8 5101110 KpoHLwTenH T 1 e e e e e e I I O A
9 5201045 Manensb 1101111111011 101]1(1
10 5202032-68 BxogoHow kaHan | 1
11 5202032-72 BxogHown kaHan 1
12 5210021 OkHo 111111 111
13 5210022 BcraBka 1 11111
14 5210022-01 BcTtaBka 1
15 5210022-68 BcraBka 1 1 1 1
16 | 5210022-68-01 | BcraBka 1
17 5210022-72 BcTtaBka 1 1 1 1
18 5210022-72-01 BcraBka 1
19 5210023 3arnywka 111 1
20 5210023-01 3arnywika 1] 1 1] 1 1 1
21 5210035 masok 1] 1 1] 1 1 1
22 5210035-01 masok 11111]1 111 111 1
23 5210037 CeeToBOA 111 1
Ctpanuua 2-136 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode

Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP (’m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO !

One Crane Team

Cnucok nuueBoun NaHenu (NpoaosKeHue)
O06Lee KonMyecTBo
LWndpp “Icl=lsl=lzslclslclslslslalalale|a
'\}g vanenus Hanmerosamme | 518112121812 (8|5(2(3(38|3(8|8|3
nin RS R E IR B EEE
LI_LI_LI_LLLLLLLLLI_LI_LI_LLLL§§§§§
24 | 5810002-01 | LLan6a 111 V1)1 11 1]1]1]1]1
25 | 8102003 | HeWnoHoBas 2|2]2|2|2[2|2|2|2|2]|2|2]|2]|2]|2
KHOMKa
26 8201000 BuHT M3x6 2124|4144 (4\4|4|4(4(4|14(4(4/4|4
27 8201934 | BuHT M3x10 101 1111111 1]1]1
CamoHape3satoLmm
28 8201A07 | =t o A3/A” 2|2 21212|2(2]2|2(2]|2|2]|2
29 8201A08 | BuHT M2x8 4|14 4|4 4|4
30 8202938 | laiika M2 4|14 4|4 4|4
31 | 8203002 | CTOMOPHaS 2| 2|4alala|a|a|alalalala|a|a|a]ala
wanba M3
32 8203923 | Lllan6a M2 44| 4|4 4|4
33 8203927 LLan6a M3 3|3 3/3[3|/3[{3/3[3|/3|3[3|3
34 | 8203976 | HennoHosas 4lalala 4| 4
warba
35 8203A10 | LWaiba M2.5 414|4|4 4|4
36 | 8208A15 | Brtynka 2|12(2(2|2]2|2(2]|2|2]2]|2[2]|2]|2
Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-137



,— . o
P Telequip m} {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pvrosoocmeo no sxkcnavamauuu u 00CAVIHCUBAHUIO

One Crane Team

Pas6opka nuueson naHenu (FLB-2311, FLB-2331, MFLB-2401)

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— nnockas oTBepTKa;

War 1.

— HapaBute Ha 3awenku
BCTaBKM, KaK MOKa3aHo
cTpenkamu.

— OcBoboguTe 3aLlernkm u
CHUMUTE BCTaBKY.

BctaBka

3arnywka

LWar 2.

— HapaBuTe Ha 3awlenku
3arnyLKku, Kak nokasaHo
CTpenkamu.

— OcBoboguTe 3aLllernkm u
CHUMWTE 3armnyLuKy.

Ctpanuua 2-138 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP (’m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO !

One Crane Team

Pasbopka nuueeol naHenu (FLB-2311, FLB-2331, MFLB-2401).

LWar 3.

— HapaBuTe Ha 3awlernku

rnaska, Kak nokasaHo _ Frasok
CTpenkamu. 5210035-01
— OcBoboguTe 3alenki u
CHUMWUTE TNa3oK.
Manenb
52001045

LWar 4.

MpumeyaHne: CBeTOBOA 3aKpenneH Ha 3arnyLuke
Kneem n He MOXET ObITb pasobpaH.

Mpun cbopke HOBOro cBETOBOAA HAHECUTE
HebonbLLOE KONMNYECTBO KNes Ha ero
BbiCTynatoulee pedpo. PekomeHayeTtcs
LMaHoKpuiaT Un NAacTUYHbIN LEMEHTHbIN KNen

e

m

5210037

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-139



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasz6opka nuuesow naHenwu (FLB-2111, FLB-2131, FLB-2131, MFLB-2201).

Heob6xoaumMble MHCTPYMEHTDI:
— Mrockad OTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;

Lar 1.

MNnaTa nHgmnkatopa

— OTKpyTUTE BUHT.
0404013

— CHumuTe nnaTy uHaMKaTopa u
kabenb.

— OTcoeanHuTe kKabenb OT nnaThbl
nHOuKaTopa.

5810002-01

Kabenb B c6ope
0500035

Waiba M3

8203927 0500072

Bunt M3x12
8201934

LWar 2.

— OTKpyTuTe ABa BMHTA.
—  CHVMMWUTE KPOHLUTEWNH.

KpoHwTenH
0100196

LWan6a M3 (2 wT.)
8203927

CamoHapesatowmin BUHT #4-24 X 1/2 (2 wT.)

8201A07

Ctpanuua 2-140 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— o
Tl { h(C
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip rm} {JCashCode
L

PVKOGO()CWI@O no sKkcnayamauuu u 06CﬂV9fcu6(1Hul0
One Crane Team

Pasbopka nuuesol naHenu (FLB-2111, FLB-2131, MFLB-2201).
War 3.

— HapaBuTe Ha 3allenkn BCTaBKu,
Kak nokasaHo CTpernkamu.

— OcBoboauTe 3alenikm U CHAMUTE
BCTaBKY.

BcTaBka

3arnviuika
Lar 4.

— HapaBuTe Ha 3allenku 3arnyLkn, kak
NMoKasaHo CTpenkamu.

— OcBobogute 3awenkm u cHAMUTE
3arnyLky.

— HapasuTe Ha 3allenku rnaska, kak
nokasaHo CTpenkamu.

— OcBoboguTe 3alenkn U CHUMUTE
rnasok.

Cnasok
5210035-01

Manenb
52001045

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-141



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka nuueBoun naHenu (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601).

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTbI:
— nnockas oTBepTKa;
— oteepTka Philips #1;

War 1. MnaTa nHaukaTopa
0404013

—  OTKpyTUTE BUHT.

— CHuMuTe nnaTty nHaukatopa u
kabenu.

— OTtcoeaunHuTe kabenu ot nNnaTbl

nHaOnKaTtopa.

5810002-01 s
Kabenb B c6ope i
0500035

LWan6a M3 1<
8203927 ©

BuHT M3x12 e
8201934

LWar 2.

— OTkpyTuTE ABa BMHTA.
—  CHMMWUTE KPOHLUTEWNH.

KpoHwTeiH B cbope
0100196

8203927
CamoHapesatowmnii BUHT #4-24 X 1/2 (2 wr.)

8201A07

Ctpanunua 2-142 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



~ N
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip rm}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :
One Crane Team

Pasbopka nuueeol naHenu (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601).

LWar 3.

— HapasuTe Ha 3aLlenku
BHYTPU NULEBON NaHenu.

-  CHumute nnaty IR nopTta

— OTtcoeaunHuTe kabenb OoT
nnarbl.

Mnata IR nopta
0404014

Kabenb B cbope

LWar 4.

— HapaBwuTe Ha 3aLlerNikm BCTaBKU,
Kak nokasaHO CTperikamu. BcTaBka

— OcBoboauTe 3alenkm U CHAMUTE
BCTaBKy.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-143



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Pasbopka nuuesol naHenu (FLB-2511, FLB-2531, MFLB-2601).

3arnywka

Llar 6.

— HapaBute Ha 3awenku rnaska, kak
MokasaHo CTpenkamMu.

— OcBoboauTe 3alenikm U CHAMUTE
rnasok.

CtpaHuua 2-144 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

HapaBute Ha 3aLlenkm
3arnyLwKun, Kak nokasaHo
cTpenkamu.
OcBoboguTe 3aLernkm u
CHAUMWUTE 3arnyLKy.

masok
5210035-01

MaHenb
52001045

Rev. 11-2006



~ .
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip m@CaahCode
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio

One Crane Team

Pa3bopka nuueBoun naHenwu (FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201).

HeobxoanMble MHCTPYMEHTbI:
— Mrockad OTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;

Mnata nHgukaTopa
0404013

Lar 1.

— OTKpyTUTE BUHT.

— CHumuTe nnaTty nHgukatopa v kabenb.

—  OTcoeguHmnTe Kabenb oT nNnaTbl
MHOuKaTopa.

5810002-01

KaGenb B c6ope

0500035 —&r

Ka6enb B cbope

LWai6a M3 0500072

8203927

Bunt M3x12
8201934

LWar 2.

— OTKpyTUTe OBa BUHTA.
—  CHMMWTE KPOHLUTENH C
MHONKaTOPOM.

[
LWanba M3 (2 wr.)
8203927
CamoHapesatowmit BUHT #4-24 X 1/2 (2 wr.)

8201A07

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-145



P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka nuuesol naHenu (FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201).
War 3.

— OTKpyTUTE YeTbIpe BUHTA.
- Pa36epV|Te KPOHLUTENH n HeiinoHosas wai6a (8 wr.)

8203976

BuHT M2x8 (4 wr.)
8201A08

laika M2 (4 wr.)
8202938

Llar 4.

— HapaBuTe Ha 3aLlenkn BcTaBKy,
Kak nokasaHo CTpesikamu.
— OcBoboaunTe 3allenkm U CHAMUTE
BCTaBKY. BcraBka

CtpaHuua 2-146 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP G]ID{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

One Crane Team

Pasbopka nuuesol naHenu (FLB-3111, FLB-3131, MFLB-3201).

LLar 5.

— HapaBuTe Ha 3aLlenky okHa,
Kak nokasaHOo CTpernkamu.

— OcBoboguTe 3aLenki u
CHUMMUTE OKHO.

5210021

LLlar 6.

— HapaBute Ha 3awenku rnaska, kak
MoKasaHo CTpesikamMm.

— OcBoboguTe 3alenkm U CHAMUTE
rnasok.

nasok
5210035-01

Maxenb
52001045

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-147



o
P Telequip @Caah(}ode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]H} Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka nuueBoun naHenu (FLB-3311,
FLB-3331, MFLB-3401).

HeobxoanMMble MHCTPYMEHTbI:
— Mrockas oTBepTKa;
— otBepTka Philips #1;

Lar 1.

Mnata nHaukaTopa

—  OTKpyTUTE BUHT. 0404013

— CHumwuTe nnaTy uHamkaTopa u kabenb.
— OTcoeguHuTe Bce kabenu oT nnaThbl
MHOuKaTopa.

&’

Kabenb B cbope
0500035

Kabenb B cbope

\lait6a M3 0500072
8203927

BuHT M3x12
8201934

Lar 2.

— OTKpyTUTE ABa BUHTA.
—  CHMMUTE KPOHLUTENH C NHAVKATOPOM.

& A\
Q S8 \ g
X \
w3
Wan6a M3 (2 wr.)
8203927
CamoHapesatowmin BUHT #4-24 X 1/2 (2 wr.)

8201A07

CtpaHunua 2-148 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP G]ID{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

One Crane Team

Pasbopka nuueeol naHenu (FLB-3311, FLB-3331, MFLB-3401).

HelinoHoBas wavba (8 wr.)
8203976

LWar 3.

BuHT M2x8 (4 wrT.)

- OTprTVITe YeTblpe BUHTA.
8201A08

- KPOHLUTENH ©

Lar 4.

— HapaBuTe Ha 3awlernku

BHYTPM NULEBOKN NaHenu. Mnara IR nopta

0404014

—  CHumute nnaty IR nopTta
—  OTcoeguHuTe Kabenb oT
nnarbl.
Kabenb B cbope
0500088
llarn 5, 6, 7.

Cwm. warm 4 — 6 onncaHHble B pasgene “Pasbopka nuueson naHenn (FLB-3111, FLB-3131, FLB-
3201)

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-149



—_— N
P Telequip {T'D {1/CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
il

One Crane Team

YcTaHoBka nuueBoun naHenu (FLB-1011, FLB-1021).

CronopHas warnda M3 (2wr.)

8203002

BuHT M3X6 (2wT.)
8201000

War 1.

- OTKpOVITe nnacTUKOBYO HanpaBAOLWYO Ha BanNMAaTOPHON rofioBKe.
— BcTaBbTe MUeBylo NaHersnb

War 2.

3aerI'IVITe JMueBylo naHesb Ha BaﬂI/ILI,aTOpHOIZ rofioBke AByMdA BUHTaMu C wanbamu.

Ctpanuua 2-150 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Pykoeoodcmeo no sxcnavamauuu u 006CavHcu8aHuio

Rev. 11-2006



CronopHas wanba M3 (2wT.)

W Tl
Banuoamoper 6anknom cepuu FL \ P Telequip rm}
PyKo600cmeo no skcniyamauuu u 06Cayucusaniuio :

ﬂ:CashCode

One Crane Team

YcraHoBka nuueson naHenu (FLB-2111, FLB-2131, FLB-2311, FLB-2331, FLB-3111,
FLB-3131, FLB-2201, FLB-2401, FLB-3201).

CHMUTE KOoNNayok, 4Tobbl nony4ynTb

ZOCTYN K pasbemy

KpoHLwTenH
5101110
HelinoHoBas kHonka (2 wrT.)

_ 5102003

CronopHas wanba (2 wrt.)
8203002

BuHT M3X6 (2 wr.)

5101110
MnacTtnkoBas BTyrka

8208A15

LWar 1.

CHVMUWTE KoMnnavok ¢ NNacTUKOBOMW KPbILLKX (TOSTbKO OS5 YCTaHOBKW NULIEBLIX MaHeNewn ¢
ANEKTPOHMKON)

War 2.
— 3akpenuTe KpOHLUTENH Ha BanuaaToOPHOW rofioBKe U yYKpenuTe ero BUHTamu ¢ wandamm un
BTYJIKaMu.
— 3akpenute kabenb € KIEMMOWN K OAHOMY M3 NOAXOASALLMX BUHTOB.
LWar 3.
MoagkntounTe Kabenb, COeaUHAIOLLNA NNLEBYIO NaHEsb 1 BannaaTOPHYHO rOfOBKY.
Lar 4.
— BcraBbTe aBa yllka Ha NMUEBOM NaHenuM COOTBETCTBYHLME Na3sbl B BannaaTopHOM

ronoBkKe.
- 3aerI'IVITe JMueBylo naHesnb AByMA HEMNNOHOBbLIMU KHOMKaMW.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-151



P Telequip {Tﬂ} {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
Wl Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

KACCETA
FLC-003 (600 6aHkHOT, AnnHa FLC-503 (1000 6aHKHOT, AnNuHa
Kynopbl 125-150 mm) Kynopbl 125-150 mm)
FLC-103 (600 6aHkHOT, ANnHa FLC-603 (1000 6aHKHOT, ANVHa
Kynopbl 140-172 mm) Kynopbl 140-172 mm)

CtpaHuua 2-152 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwr 6anknom cepuu FL 9 P {'l]ﬂ}{:i
Pykosoocmeo no skcnavamayuu u 06CayHCUBAHUIO

One Crane Team

NMokomnoHeHTHOe u3obpaxeHue kacceTbl (FLC-003)

MexaHu3M ynaKkoBKu
C kopnycom B cGope
0100119

3arnyuika
5207017

_ - & Kopnyc B cbope
/L ~ 0100123
MnacTuHa - ) ~T

5101097 ~

KHonka N

8102339 \ Ql\

~
\ LLypyn #2x1/2"
o 8201280

[Mnockas wanba #4
- 850000
~

~
~
~

[=\N

\ ) ) "
)
x St
.
D \ / i
\ A7
\ 7,
= L
S )

~
~

N

Asblyok
5106005

HanpasnstoLias
5102014

BTynka
5204009

3arnyLuka |

@n
8102973 ‘l

NY Llan6a
T 5110033

PykosiTka
Kopnyc 5206003

5210005

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-153



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{IL]ID Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue kacceTbl (FLC-103)

MexaH13m ynakoBKu
C Kopnycom B cGope
0100119

3arnywka
5207017

MnacTtuHa
5101097 -

Wypyn #2x1/2"

AsblbOK
5106005

KHonka 8201280
8102339
lNnockas wanba #4
850000 x
\

Brynka
5204009

Aepigp

: Kopnyc B cbope
Wan6a 0100123

5110033

3arnywika \

8102973 .'

PykosTka
Kopryc 5206003

5210005

CtpaHuua 2-154 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP (IL]H}{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue kacceTbl (FLC-503)

MexaHuam yknaaku
C Kopnycom B cbope
0100119

3arnywka |
5207017 //T \ |
L N \ Kopnyc B c6ope
MnactuHa PN \ 0100184
5101097 e |
KHonka }
8102339 |
\
- L
Hanpaensiouwias g @\%
5102014-01 g ﬂ
@
Wypyn #2x1/2"

8201280

8500000 \\ ‘
AN
~
Asbivok

5204009

3arnyuwka
8102973

5110033
Kopnyc

5210005

PykosiTka
5206003

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-155



'ﬁ Telequip {:]H} {f{ CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂVZ)fCU6aHUIO
One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue kacceTbl (FLC-603)

MexaHuam yknagku
C Kopnycom B cbope
0100119

3arnywka |
5207017 P ‘ \
L LT \ Kopnyc B cGope
MnacTvHa 2 | 0100184
5101097 T
KHonka }
8102339 |
\
e L
1 ﬂ
LWypyn #2x1/2"

8201280 g} }

20
Mnockas wanba M3

8500000 ‘ sl
\
Asblvok

(

5106005
BTynka
5204009
3arnywka
8102973
5110033
Kopnyc
5210005
Pykositka

5206003

CtpaHuua 2-156 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



Banuoamopwr 6anknom cepuu FL

PVKOGO()CW[GO no skcnjayamauuu u 06CJZV9fCM6(1HuIO

P Telequip G]H}@Caah(}ode
One Crane Team

NokomnoHeHTHOe u3obpaxeHne MexaHM3ma yrnakoBku ¢ kopnycom (#0100119)

MexaHnam ynakoBKU

n
pe

Ban B c60

0300037
Konbuo (2 wr.
8211953

©
b4
< g
/ S8
o5
/ oo
\ e
\ g
= s
T1/ =i}
Jo (Zis)le))
S 2
S\ 8535
x
M_.D / eKm
z . = olo
S \
3 \
=4
o)
-

Page 2-157

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

Rev. 11-2006



——
P Telequip m}ﬁjCaahcﬂde

One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue Kopnyca KacceTbl (#0100123)

MpwkuMHas nnaHka
B cbope

0100124 - *‘
_ N — —

Barnywka(4 wr.)

MpyxunHa ansa npwkuma
5409014-01
(2 wr.)

5408003

MnactuHa

5409023

Kopnyc B c6ope
0100125

MPYXMHHBIA WTUET (2 WT.)
8101A30

KpbiLuka
5101065

Ctpanuua 2-158 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L P (IL]H}{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO
One Crane Team

NokomnoHeHTHOE u3obpaxeHue Kopnyca KacceTbl (#¥0100194)

MpwxumHas
nnaxHka B céope

0100124 B
S S
3arnywuka (4 wt.) ¥

Ponwk (2 wr.
5204019

MpyxuHa Ana npuxuma
5409014-02
(2 wr.)

MpyxwuHa
5409040

5409023

Kopnyc B c6ope
0100195

Ocb
KpbiLika 5408001-01
5101065-01

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-159



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

Banuoamoper 6anknom cepuu FL

Pykoeoocmeo no skcnivamauuu u 0O6CAVHCUBAHUIO

Cnucok kaccet FL
Konunyectso

I_ll\;gn Mgﬁtﬁﬁﬂ HaumeHoBsaHune §I g. Zo; é

9 S 19 |9

L L L L
1 0100119 MexaHn3m yrnakoBKK C KOpPMycoMm 1 1 1 1

B cbope
2 0100120 Kopnyc B cbope 1 1 1 1
3 0100123 KacceTa B cbope 1 1
4 0100124 MpwxkmMMHasa nnaHka B cbope 1 1 1 1
5 0100194 KacceTa B cbope 1 1
6 0300031 MexaHn3M ynakoBku 1 1 1 1
7 0300037 Ban B cbope 1 1 1 1
8 5101062 [MpwxMMHasa nnaHka 1 1 1 1
9 5101097 MnactuHa 1 1 1 1
10 | 5106005 A3blyoK 1 1 1 1
11 5110032 A3blbok 2 2 2 2
12 | 5110033 LWan6a 1 1 1 1
13 | 5110034 LWlanba 2 2 2 2
14 | 5110034-01 LWanba 4 4 4 4
15 | 5110035 LWan6a 4 4 4 4
16 | 5110041 MnactuHa 1 1 1 1
17 | 5204009 Brynka 1 1 1 1
18 5204017 MogwmnHmnk 2 2 2 2
19 | 5204019 Ponuk 2 2 2 2
20 | 5206003 PykosTka 1 1 1 1
21 5207012 3arnyuka 4 4 4 4
22 | 5207017 3arnywka 1 1 1 1
23 | 5210005 Kopnyc 3awyenku 1 1 1 1
24 | 5408003 Ocb 1 1 1 1
25 | 5409014-01 MpyxmMHa anga nogpkuma 2 2
26 5409014-02 MpyxvHa ang nompxkuma 2 2
27 | 5409023 MpyxuHa 1 1 1 1
28 | 5409040 MpyxvHa 1 1 1 1
29 | 8102339 KHonka, HEYCO #9030 1 1 1 1
30 | 8102973 Barnywka, HEYCO #2503 1 1 1 1
31 8201280 Lypyn #2x1/2", OUMHKOBaHHbIN 1 1 1 1
32 | 8211953 Konbuo OR110(3/8-9/16-3/32 ) 2 2 2 2
33 | 8500000 lMnockas wanba #4 1 1 1 1
Ctpanuua 2-160 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



——
P Telequip G]H}@Caah(}ode

Banuoamopwr 6anknom cepuu FL
Pykosoocmeo no sxcnivamauuu u 06¢avicu8anuio

One Crane Team

Pa3bopka kacceTbl BanugaTtopa FL u ee yacten.

Pa36opka kaccemb! FLC-003 (FLC-103)

Heo6xoanMble MHCTPYMEHTDI:
— Tnockas n kpecToobpa3Has OTBEPTKY;
— OrtBeptka Philips #1.

LWar 1:
—  OTKpOWTE KPbILKY U BbITAHUTE KHOMKY;
—  CHMMWUTE NNacTUHY W 3arnyLuky.

3arnyuwka
5207017

MNnactuHa
5101097

KHonka
8102339

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-161



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

LWar 2:
— OTkpyTuUTe Wypyn;
—  CHvmMmuTe 3arnyLuky

— CHuMMUTE BCe 4acTu 3aLLenNku.

LWypyn #2x1/2"

8201280
MNnockas wanba M3

8500000

A3bIvok
5106005

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Pa3bopka kaccemni FLC-103

Y.

5110033
Kopnyc
5210005

PykosaTka
5206003

MpumeyaHume: O6GbLIYHO B KacceTe yCTaHOBJIEHbI OAUH UK ABa TpybyaTbIiX 3amka (3/4”).
MHcTpyKums no pa3bopke un ycTaHOBKE 3TUX 3aMKOB NpuBeAeHa B NepBOW YacTu

pykoBoacTBa.

CtpaHunua 2-162

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode

Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP (’m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO !

One Crane Team

Pas3bopka kaccemni FLC-103
LWar 3:
— OTkpyTUTE OBa BUHTA;
— HapaBuTe Ha cTeHKu kopnyca (CM. CTPESKU Ha PUCYHKE);
COBUHBTE MEXaHM3M yNnakoBKW B HanpasfeHUN OTKPLITON KPbILKKA U CHAMUTE €ero. it

MexaHu3m ynakoBku
C KOpMycom
0100119

0100123

BuHT M3x6 (2 wT.)
3akpenneHo
domkcaTopom
pe3b00oBbIX
coeanHeHnn

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-163



_ <
P Telequip m}{:i__,CashCode Banuoamopwr banknom cepuu FL
il

PVKO@O()CI’I’ZGO no sKkcnavamauuu u 06CﬂV9fCU6aHUIO
One Crane Team

Pa36opka kaccemsbi FLC-503 (FLC-603)

Heob6xoauMble MHCTPYMEHTDI:
— Tnockas n kpectoobpasHasa OTBEPTKYU;
— OrteepTka Philips #1.

War 1:
Cnepyvite ykasaHusaM wara 1, npuBegeHHbIM B pasgene “Pasbopka kacceTbl FLC-103”

War 2:

— OTKpyTuTE Wypyn;

—  CHumMmuTe 3arnyLuky

— CHuMKTe BCe YyacTu
3allenKku.

Wypyn #2x1/2"
8201280

Mnockas wanba M3
8500000

A3bl4oK

Btynka
5204009 Larba
5110033
Kopnyc

PykosiTka
5206003

MpumeyaHue: O6GLIYHO B KacceTe YCTaHOBIEHbI OAUH UM ABa Tpy64aTbix 3amka (3/4”).
MHcTpyKuMs no pa3bopke un ycTaHOBKE 3TUX 3aMKOB NpuBeAeHa B NepBOW YacTu
pykoBoAcTBa.

CtpaHuua 2-164 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL AP Telequip ""m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :

One Crane Team

Pa3sbopka kaccemsbi FLC-503
LWar 3:

— OTKpyTUTE ABa BUHTA;
— HapaBwuTe Ha cTeHkM kopryca (CM. CTPeSIKU Ha PUCYHKE);
— COBVHbTE MeXaHW3M yNakoBKW B HanpaBfieHWN OTKPbITON KPbILIKA U CHUMUTE €ero.

MexaHun3m yrnakoBku
C KOprycom
0100119

<

Kopnyc B cbope
0100194

ByHT M3x6 (2 wr.)
3akpenneHo
durkcaTopom

pe3bboBbIX
coevHeHui

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-165



_— -
P Telequip m}ﬁ__,csmhcﬁde

One Crane Team

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pykoeoocmeo no sxcnivamauuu u 06CaVHCUBAHUIO

Pa36opka kopnyca kaccembl (#0100123)

HeoGxoanmble MHCTPYMEHTDI:
—  MwuHueT, nnockorybupl

LWar 1:

CHUMUTE NPWKMMHYIO NMIAHKY.

LWar 2:

CHumnte NPYXWHbI Ana nogpknma

CtpaHuua 2-166

Yactb 2.

Mpwx1mHas nnaHka
0100124

MpyxuHa ans nogxvuma
0100124

TecTupoBaHue 1 PeMOHT

Rev. 11-2006



— o
Tl { h(C
Banuoamoper 6anknom cepuu FL AP Telequip rm} {JCashCode
L

PVKOGO()CWI@O no skcnjayamauuu u 06C]ZV9fCM6(1HMIO

LWar 3:

One Crane Team

Pasbopka kopriyca kaccemb! #01000123

—  CHyMUTE MpPYXUHY.
— CpaBuHbTe NNacTUHY BHYTPb Kopnyca.

— [logBvHbTE Ban BOOSIb €r0 OCU U CHAMUTE Barl U POSIUKM.

Rev. 11-2006

Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT

MpyxunHa

5409023
MnactuHa

5110041
Ban

5408003
Ponuk

5204019
(2 wr.)

Page 2-167



— . o
P Telequip {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
{LI]ID Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

Pasbopka kopriyca kaccemb! #01000123
LWar 4:

— CHumute gBa NPYXUHHbIX MTMd)Ta, pa3orHye ase npoyLUnHbI:
—  CHumute KPbILLUKY.

Kopnyc B cbope
0100125

Kpbliwka
5101065

CtpaHuua 2-168 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP (IL]H}{H
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO

One Crane Team

Pa36opka koprnyca kaccemsi (#0100194)

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTbI:
MuHueT, nnockorybubl

LWar 1:

MpwxumHas nnaxka
0100124

CHUMMUTE NPUKUMHYIO NIAHKY.

LWar 2:

Mpyxu1Ha ansa npuwxuma (2 wr.)
5409014-02

CHumnte NPYXWHbI Ana noaxuma.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-169



P Telequip (T Q)CashCode
i1l

One Crane Team

War 3:

—  CHMMUTE MPYXUHY:

Banuoamoper 6anknom cepuu FL
Pyrosoocmeo no sxcnivamauuu u 00CaVHCUSAHUIO

Pasbopka kopriyca kaccemsl #01000194

— CaBuWHbTE NNAacTUHy BHYTPb kopryca:

- [lloaBnHbTE Ban BAOSb M0 OCU N CHAMUTE Ban U POJIUKN.

Ctpanuua 2-170

L

3

YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT

MpyxunHa
5409040

MpyxnHa
5409023

NnactunHa
5110041

Ponuk

5204019
(2 wt.)

Ban
5408003

Rev. 11-2006



— e
Telequi CashCode
Banuoamopwer banknom cepuu FL (L oP {’m}{:i
Pyk0600cmeo no sxcnayamayuu u 06CayHcCU8aHUIO :

One Crane Team

Pasbopka kopriyca kaccemsi #01000194
LWar 4:

— CHumute gBa NPYXUHHbIX I.IJTVI(bTa, pa3orHye Ase npoyLUnHbI:
—  CHumute KPbILLUKY.

Rev. 11-2006 Part 2. TectnpoBaHune 1 peMoHT Page 2-171



— . o
P Telequip rm) {1 /CashCode Banuoamoper banknom cepuu FL
I Pyrosodcmeo no axcniyvamauuu u 00CIYHCUSAHUIO

One Crane Team

TexHu4Yeckas nogaepxka

CashCode Corporate Headquarters:

CashCode Company Inc.

553 Basaltic Road Concord, Ontario

Canada L4K 4W8

Phone: 1-800-584-2633 (1-905-303-8874)
Fax: 1-800-593- 2633 (1-905-303-8875)
E-mail: support@cashcode.com

Website: www.cashcode.com

CtpaHunua 2-172 YacTtb 2. TecTupoBaHue N peMOHT Rev. 11-2006



